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第１ 調査の概要 

 

 １ 調査の目的 

   伊東市環境基本計画をより実効性のあるものとするために、市民の皆さまに伊東市の

環境に関するご意見やご感想、何を重要とお考えであるかおうかがいし、新たな環境基

本計画に反映させることを目的に実施するものです。 

 

 ２ 調査対象方法 

  ⑴ 調査対象地域  伊東市全域 

  ⑵ 調査対象者 

   ア 伊東市民（１８歳以上の市民） 

   イ 伊東市内事業所 

   ウ 伊東市内の高等学校に在学する２年生 

   エ 伊東市内の中学校に在学する２年生 

  ⑶ 調査方法 

   ア 伊東市民  無作為抽出調査・郵送配布・回収 

   イ 伊東市内事業所  無作為抽出調査・郵送配布・回収 

   ウ 伊東市内の高等学校に在学する２年生  全数調査・直接配布・回収 

   エ 伊東市内の中学校に在学する２年生  全数調査・直接配布・回収 

 

 ３ 調査期間  令和３年１０月２２日から令和３年１２月９日まで 

 

 ４ 回収率 

  ⑴ 伊東市民 

配布数 回収数 回収率 

２，１００ ７６３ ３６．３％ 

  ⑵ 伊東市内事業所 

配布数 回収数 回収率 

２００ ８９ ４４．５％ 

  ⑶ 伊東市内の高等学校に在学する２年生 

配布数 回収数 回収率 

２７１ ２５７ ９４．８％ 
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  ⑷ 伊東市内の中学校に在学する２年生 

配布数 回収数 回収率 

４８３ ４１７ ８６．３％ 

 

 ５ 掲載数値について 

  ⑴ 構成比（％）は、個々のデータに対して、小数点第２位を四捨五入しています。 

  ⑵ 「無回答」は、回答していないものとなります。 
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第２ 市民アンケートの集計結果 

 

 

44.7%

52.9%

1.6%

0.8%

男

女

回答しない

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

問１ 性別

1.0%

2.5%

5.6%

9.0%

15.1%

21.8%

44.2%

0.8%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

問２ 年齢
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問４ あなたはどのような環境問題に関心がありますか。 

 

 

13.5%
3.7%
3.4%

11.7%
1.3%

10.2%
4.4%

8.5%
4.3%
6.6%

2.4%
10.1%

14.0%
2.5%
2.0%
1.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

宇佐美

湯川

松原

玖須美

新井

岡

鎌田

川奈

吉田

荻

十足

富戸

八幡野

池

赤沢

無回答

問３ お住いの地域

64.0%

25.0%

6.7%

2.1%

2.2%

70.0%

19.8%

3.5%

0.7%

2.5%

3.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

ある

少しある

あまりない

ない

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問４‐１ 大気汚染

関
心
度

重
要
度

67.6%

21.6%

6.4%

2.3%

2.1%

70.1%

20.8%

3.2%

0.4%

2.2%

3.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

ある

少しある

あまりない

ない

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問４‐２ 水質汚濁（河川・湖沼等）

関
心
度

重
要
度
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68.5%

22.5%

5.4%

1.6%

2.0%

71.0%

21.1%

3.0%

0.3%

1.8%

2.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

ある

少しある

あまりない

ない

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問４‐３ 海洋汚染（海水・海域）

関
心
度

重
要
度

46.9%

30.6%

15.3%

4.6%

2.6%

44.6%

34.2%

13.2%

1.7%

2.6%

3.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

ある

少しある

あまりない

ない

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問４‐４ 騒音・振動

関
心
度

重
要
度

53.7%

28.0%

12.1%

3.4%

2.8%

58.4%

27.3%

6.7%

0.8%

3.4%

3.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

ある

少しある

あまりない

ない

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問４‐５ 土壌汚染

関
心
度

重
要
度
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55.0%

22.4%

13.0%

4.8%

4.8%

54.3%

27.1%

7.7%

1.0%

3.3%

6.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

ある

少しある

あまりない

ない

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問４‐６ 悪臭

関
心
度

重
要
度

63.8%

21.8%

6.2%

3.4%

4.8%

67.4%

22.1%

2.6%

0.7%

1.4%

5.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

ある

少しある

あまりない

ない

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問４‐７ 不法投棄

関
心
度

重
要
度

43.5%

33.4%

13.9%

3.8%

5.4%

46.7%

32.9%

9.2%

1.7%

3.5%

6.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

ある

少しある

あまりない

ない

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問４‐８ 外来生物の増加

関
心
度

重
要
度
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72.5%

16.5%

4.7%

1.2%

5.1%

75.0%

13.6%

3.1%

1.2%

1.3%

5.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

ある

少しある

あまりない

ない

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問４‐９ 地球温暖化問題

関
心
度

重
要
度

53.1%

29.2%

9.8%

2.5%

5.4%

56.8%

27.3%

5.6%

0.9%

3.1%

6.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

ある

少しある

あまりない

ない

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問４‐１０ 森林の違法伐採

関
心
度

重
要
度

57.9%

27.1%

7.2%

2.4%

5.4%

59.9%

26.6%

4.4%

1.2%

2.0%

5.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

ある

少しある

あまりない

ない

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問４‐１１ 食品ロス

関
心
度

重
要
度



8 

問５ あなたのお住まいの周辺環境について、おうかがいします。 

 

 

54.5%

37.5%

2.9%

0.5%

4.6%

75.0%

16.0%

2.1%

0.6%

0.1%

6.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問５‐１ 空気のきれいさ

満
足
度

重
要
度

38.7%

47.4%

7.3%

1.2%

5.4%

57.2%

30.9%

4.1%

0.9%

0.5%

6.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問５‐２ 身近な自然（里山、水辺、動植物等）への親しみやすさ

満
足
度

重
要
度
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40.5%

45.9%

6.9%

1.6%

5.1%

48.2%

35.8%

7.4%

1.3%

0.5%

6.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問５‐３ 星空の美しさ

満
足
度

重
要
度

21.1%

52.3%

17.0%

2.5%

7.1%

59.8%

27.9%

2.7%

0.7%

1.6%

7.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問５‐４ 川の水のきれいさ

満
足
度

重
要
度

20.7%

47.7%

21.1%

4.6%

5.9%

64.3%

24.5%

2.6%

0.7%

0.8%

7.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問５‐５ 海の水のきれいさ

満
足
度

重
要
度
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37.6%

46.1%

9.7%

1.6%

5.0%

60.2%

27.3%

4.2%

0.5%

0.7%

7.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問５‐６ においが気にならないこと（悪臭がしない）

満
足
度

重
要
度

35.3%

46.4%

12.8%

2.9%

2.6%

51.0%

38.1%

5.3%

0.4%

0.9%

4.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問５‐７ まちの静けさ（騒音・振動が気にならない）

満
足
度

重
要
度

46.8%

46.0%

4.4%

0.8%

2.0%

61.3%

29.6%

4.1%

0.4%

0.5%

4.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問５‐８ 山や森林など自然の緑の豊かさ

満
足
度

重
要
度
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31.2%

53.2%

11.1%

1.5%

3.0%

52.9%

33.9%

7.1%

0.4%

1.2%

4.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問５‐９ 温泉や自然環境などの観光資源の豊かさ

満
足
度

重
要
度

19.8%

50.8%

21.5%

5.0%

2.9%

47.5%

41.0%

5.6%

0.5%

0.5%

4.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問５‐１０ 公園や街路樹など、まちの緑の豊かさ

満
足
度

重
要
度

10.9%

53.1%

27.9%

4.3%

3.8%

30.9%

44.0%

16.0%

2.1%

2.4%

4.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問５‐１１ 歴史・文化との接しやすさ（歴史的な建築物等に接する機会、地区

の祭り・伝統行事等にふれあう機会）

満
足
度

重
要
度
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10.9%

44.0%

33.2%

9.4%

2.5%

63.1%

28.2%

3.8%

0.5%

0.5%

3.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問５‐１２ 市民のマナーの良さ（ポイ捨てしない・ごみ分別の徹底

等）

満
足
度

重
要
度

20.4%

55.2%

18.1%

3.4%

2.9%

58.2%

33.2%

2.9%

0.6%

0.9%

4.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問５‐１３ ごみ出し、リサイクルに関する取組み

満
足
度

重
要
度

9.3%

46.1%

33.6%

7.2%

3.8%

73.4%

19.8%

1.4%

0.0%

1.2%

4.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問５‐１４ 環境破壊による地震や津波、台風など自然災害に対する安全性

満
足
度

重
要
度
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問６ あなたの普段の生活の中で、環境にやさしい行動にどれくらい取り組んでいますか。 

○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・意識していなかった  ・出しっぱなしにしてしまう  ・気にしていない 

57.9%

32.7%

3.8%

0.9%

4.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問６‐１ 蛇口やシャワーをこまめに止めるなど、節水を心がけている

47.2%

16.7%

11.1%

0.0%

2.8%

2.8%

2.8%

8.3%

8.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

66.8%

25.0%

2.5%

1.1%

4.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問６‐２ 水切りネットを使用する等により、ごみや調味料、油などを排水口に

直接流さない

11.1%

14.8%

26.0%

0.0%

22.2%

7.4%

7.4%

0.0%

11.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

○ その他の理由 

・身体障がい者のため  ・わからないから  ・集合住宅なので分からない  ・大家さんにきかない

とわからない  ・貸し家ですので、できない  ・マンション居住の為  ・敷地都合で合併にできな

い  ・下水道接続地域外  ・浸透桝使用  ・単独槽  ・引越したばかりで工事する予定  ・引

っこしてきて、下水道がないのに、びっくりしたばかり 

65.5%

10.6%

4.1%

10.1%

9.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問６‐３ 下水道に接続又は合併処理浄化槽を設置している

0.9%

0.9%

2.8%

30.6%

18.5%

0.0%

4.6%

15.8%

25.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

○ その他の理由 

・病気の為  ・身体障がい者のため  ・リハビリ中  ・体力的に無理  ・老人、米寿すぎ  ・

高齢のため、ヒザがわるい  ・高齢の為  ・身体的理由  ・身体面    ・身体的  ・育児中

のため  ・活動がない  ・地域の活動がないので  ・参加の機会がない  ・いつ行っているかわ

からない  ・わからないから  ・管理事務所が行ってくださるので  ・マンションの管理人と業者

が行っているから  ・管理事務所がしている  ・管理組合にて実施   ・管理事務所がやるか

ら  ・マンションのため  ・別荘地内だから  ・マンション居住の為  ・管理で業務委託をして

いる  ・業者に委託している  ・業者に依頼（町として）  ・自治会に入っていないので  ・出

向いてまではしない  ・河川清掃は市がやれば良いと思う  ・自宅の前に側溝がない為  ・分譲地

が側溝がない為です  ・ない（2 件）  ・設置していない  ・側溝、用水路がない  ・近くにな

25.2%

26.2%

14.4%

27.7%

6.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問６‐４ 道路側溝・用水路等の清掃活動に参加している

0.9%

1.6%

15.9%

1.3%

49.2%

0.6%

0.9%

13.4%

16.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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い  ・グレーチングが開かないので掃除ができない  ・浄化槽使用  ・各自で清掃  ・落ち葉や

土がたまっているが理事会役員の指示に従わないと個人では行うことができない為  ・道路側溝の清掃

は１度もありません。大きな川のみ、町内会で毎回清掃しております。 

 

○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・病気の為  ・ゴミ出しもマンションルール 

85.2%

8.4%

0.4%

0.6%

5.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問６‐５ 決められたルールにしたがってごみ出しをする

0.0%

12.5%

25.0%

0.0%

12.5%

0.0%

0.0%

25.0%

25.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・レジ袋は衛生的  ・病気の為  ・忘れてしまう  ・袋はムダにしない  ・だらしないか

ら！！  ・コロナ感染予防  ・マイバックを購入したが、レジの対応が悪いため袋購入 

78.0%

12.8%

2.5%

2.0%

4.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問６‐６ マイバック等を持参し、レジ袋を受け取らないようにしている

17.6%

11.8%

11.8%

0.0%

8.8%

23.5%

0.0%

20.6%

5.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・病気の為  ・だらしないから！！ 

60.7%

28.2%

4.3%

1.6%

5.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問６‐７ 詰め替え商品や繰り返し使用できる製品を選んで購入している

17.8%

17.8%

11.1%

2.2%

24.5%

2.2%

2.2%

4.4%

17.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・リハビリ中  ・気にしていない 

56.4%

34.5%

2.7%

1.0%

5.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問６‐８ 食品ロスの発生を抑制している

20.7%

17.2%

17.2%

6.9%

10.4%

0.0%

0.0%

6.9%

20.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・マークに気づかない  ・エコマークに気づかない  ・意識していない  ・気にしていない ・余

り気にしたことがない  ・気にしていない  ・知らない（３件）  ・エコマークは知らなかったが、

今後注意する。  ・マンション住の為世間と交う事がない  ・必要ではない  ・欲しいものがな

い  ・値段で決める  ・エコマークを気にして商品を選んだ事がない  ・老人ホームに住んでい

る  ・理由なし  ・特に取組まない理由がある訳ではない。特に気にしていない。  ・エコという

言葉は商業的な言葉で嫌いだからそんなところは気にしない 

14.3%

48.0%

22.3%

10.7%

4.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問６‐９ 環境に配慮した商品（エコマーク等）を選んで購入している

13.5%

5.6%

6.8%

9.5%

21.0%

4.4%

8.7%

8.3%

22.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・不要になったものを人に譲る事に抵抗がある  ・相手を思ってやらない  ・自分がいらないものは

他人もいらないと思う  ・不用品を譲るのは失礼ではないかと思っている  ・譲れるようなものでは

ないため  ・責任がもてないから  ・苦情が嫌  ・いらない  ・不要なため  ・相手いな

い  ・マンション住の為世間と交う事がない  ・老人ホームに住んでいる  ・業者利用  ・コロ

ナ・余り気にしたことがない  ・特に取組まない理由がある訳ではない 

18.3%

43.8%

22.7%

10.9%

4.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問６‐１０ 不要になったものを安易に廃棄せず、友人等に譲るようにしている

3.1%

6.3%

10.1%

6.3%

41.4%

5.9%

0.4%

7.0%

19.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答



23 

 

○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・もう動けないから  ・ヒザがわるいので、出かけない  ・体の具合が良くない  ・年齢  ・地

域の取組がない  ・老人ホームに住んでいる  ・マンション住の為世間と交う事がない  ・アパー

ト住いの為、個人的に出来ないから  ・日程を把握してない  ・知らない ・余り気にしたことがな

い  ・必要ではない  ・特に新聞、アルミ缶等業者に持って行く  ・理由なし  ・特に取組まな

い理由がある訳ではない 

28.8%

36.6%

17.6%

12.6%

4.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問６‐１１ 資源回収活動等に積極的に参加している

3.0%

3.0%

17.8%

3.5%

44.8%

1.3%

0.9%

6.5%

19.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

57.7%

35.1%

2.8%

1.8%

2.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問６‐１２ 冷暖房の適温設定や不必要な照明の消灯等により、節電を心がけている

25.7%

17.1%

14.3%

5.7%

11.4%

8.6%

2.9%

0.0%

14.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・車が有るから  ・殆ど車移動の為  ・自動車使用  ・コロナの心配、子も幼い為自家用車の方が

便利  ・車移動が気楽だから  ・自家用車両  ・自家用車（２件）  ・自家用自動車オンリ

ー  ・自家用車を使用  ・マイカー利用  ・マイカーのみ  ・自転車  ・歩いている  ・公

共機関がない  ・公共交通機関が近くにない  ・自宅近くに公共交通機関がない  ・近くにな

い  ・家から駅やバス停が離れている  ・バス停までが遠い  ・立地から公共交通機関を利用しづ

らい  ・車でないと移動できないところに住んでいる  ・坂道が多く、歩きだと時間がかかる

為  ・公共交通機関の無い場所への移動が多い  ・バスは１日数本で車での移動はやむをえな

い  ・電車、バスが少ない  ・バスの便がない  ・バスが少ない（２件）  ・本数が少な

い  ・自家用車を使用  ・バスの本数が少ない  ・不便  ・バス、電車が、もっと本数があり、

17.3%

19.9%

25.7%

33.3%

3.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問６‐１３ 公共交通機関を積極的に利用している

23.3%

1.3%

11.3%

8.7%

26.0%

0.9%

0.0%

10.7%

17.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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利用しやすければ利用したい。他、伊豆急の料金が高いこと。  ・運賃が高い  ・公共交通は身体に

不安  ・年齢  ・コロナ禍のため  ・コロナの為  ・感染症予防のため  ・コロナ感染予

防  ・マンション住の為世間と交う事がない  ・アパート住いの為、個人的に出来ないから・そんな

場所に行かないし、出かけない  ・必要ではない  ・理由なし 

 

 

○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・購入を検討している  ・金銭的余裕がない  ・買換えが必要  ・余り気にしたことがない  ・

今は取りくむ必要がない  ・必要性を感じない  ・必要ではない  ・充電スタンドは、マンション

全体の総意とれず設置難しい  ・アパート住いの為、個人的に出来ないから  ・マンション住の為世

間と交う事がない  ・電気自動車スタンドがなくなっている  ・身体障がい者のため  ・ハイブリ

6.9%

9.3%

10.5%

66.7%

6.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問６‐１４ 電気自動車等の低公害車を使用している

3.7%

0.0%

3.0%

41.8%

26.0%

1.7%

0.3%

7.5%

16.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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ッド使用  ・ガソリン車が使えるから  ・殆ど車移動の為  ・自家用車両  ・自家用車を使

用  ・マイカー  ・マイカー利用  ・整備していない  ・電気自動車ではない  ・自動車ナ

シ  ・無・自動車を持っていない  ・車を所有していない・車を持っていない ・自動車を持合せな

い  ・自動車所有無し ・車無し  ・車未所持  ・免許なし（２件）  ・免許返納  ・免許返

納予定  ・運転できない  ・使っていないため  ・車使用無し  ・車にのらない  ・年齢のた

め  ・理由なし 

 

○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・金銭的余裕がない  ・買換えが必要  ・こわれたら購入  ・必要ではない  ・必要性を感じな

い  ・太陽光は隣家に反射し迷惑をかけるため設置せず  ・オール電化は停電したとき使えなくなる

8.1%

4.6%

10.0%

71.4%

5.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問６‐１５ 太陽光発電等、再生可能エネルギーを導入・活用している

1.8%

0.5%

2.6%

43.5%

25.9%

3.4%

0.5%

5.6%

16.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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から  ・太陽光を屋根につけると雨漏りがする  ・太陽光発電は家のデザインにそぐわなかった

為  ・日光が当らない、高い木が多い  ・屋根の傾きが北向きのため非効率  ・家の構造上不可

能  ・場所が無い  ・場所無し  ・マンションの為  ・アパート住いの為、個人的に出来ないか

ら  ・集合住宅  ・アパートのため  ・マンション居住のため  ・老人ホームに住んでい

る  ・マンション住の為世間と交う事がない  ・年齢のため  ・身体障がい者のため  ・設置し

たいが家が老朽化している  ・改修計画がない  ・無  ・設備していない  ・設備無し  ・売

電していない  ・特に取組まない理由がある訳ではない  ・理由なし 

 

○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

○ その他の理由 

17.6%

8.0%

10.9%

57.4%

6.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問６‐１６ 住宅設備に、省エネ設備（エコキュート等）を設置している

2.3%

0.2%

2.9%

43.0%

26.9%

2.3%

0.6%

6.3%

15.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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・金銭的余裕がない  ・買換えが必要  ・こわれたら購入  ・必要ではない  ・必要性を感

い ・制度が使いづらい（予算限定）  ・温泉使用  ・家の構造上不可能  ・太陽光パネルは、マ

ンション全体の総意とれず設置難しい。個人で購入してベランダで小規模に行っている。  ・賃貸住

宅  ・アパート住いの為、個人的に出来ないから  ・集合住宅  ・マンション居住のため  ・ア

パート  ・マンションのため  ・アパートのため  ・マンション住の為世間と交う事がない・老人

ホームに住んでいる  ・年齢のため  ・身体障がい者のため  ・設置したいが家が老朽化してい

る ・家屋が古い  ・設備していない  ・整備無し  ・設備無し  ・無   ・特に取組まない

理由がある訳ではない  ・理由なし  ・見当たらない  ・コンポストは１５年位前に設置したが臭

気があり１０年位使用後撤去した。 

 

○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

20.3%

35.8%

17.7%

21.4%

4.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問６‐１７ 自然の中でのレクリエーション等、伊東の自然とふれあい、楽しんでいる

2.0%

2.4%

19.8%

5.0%

44.3%

0.7%

1.0%

5.7%

19.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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○ その他の理由 

・野外活動はしない・必要ではない  ・意識していない  ・コロナ禍なので  ・身体障がい者のた

め  ・ヒザがわるいので、出かけない  ・体の具合が良くない  ・歩くのが不自由  ・病気のた

め  ・年齢  ・年齢のため  ・老  ・老人ホームに住んでいる  ・マンション住の為世間と交

う事がない  ・介護する主人をかかえて、外出不可  ・特に取組まない理由がある訳ではない 

 

○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

○ その他の理由 

・必要ではない  ・ヒザがわるいので、出かけない  ・そんな場所に行かないし、出かけない  ・

体の具合が良くない  ・年齢のため  ・マンション住の為世間と交う事がない 

70.1%

18.3%

2.1%

4.1%

5.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問６‐１８ 野外活動（山や川等）などで出たごみは、必ず持ち帰る

0.0%

0.0%

8.5%

0.0%

59.6%

2.1%

0.0%

12.8%

17.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・そんな場所に行かないし、出かけない  ・ヒザがわるいので、出かけない  ・年齢のため  ・マ

ンション住の為世間と交う事がない 

75.0%

16.1%

0.9%

3.0%

5.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問６‐１９ 山、海及び川において、むやみに生き物や植物を持ち帰らない、持ち込まない

3.3%

0.0%

6.7%

0.0%

60.0%

3.3%

6.7%

13.3%

6.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・飼育していない  ・生き物はかわない（死ぬとかわいそうだから）  ・ペットは飼っていない、借

家なので  ・当マンションはペットの飼育禁止になっている  ・体の具合が良くない  ・年齢のた

め  ・理由なし 

45.2%

10.4%

2.6%

30.9%

10.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問６‐２０ ペットが野生化し、生態系に影響を与えることのないよう管理・飼育している

1.2%

0.4%

1.5%

4.3%

55.5%

0.0%

0.8%

26.5%

9.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・活動を知らない  ・取り組みを知らない  ・伊東市行われていることを知らない  ・気になりま

せんでした  ・興味がない  ・参加することが面倒だから  ・仕事をしていて、参加する事は不可

能だから  ・やる気がない  ・何かの会に入会して取りくむのではないと思うので  ・個人では手

段が分からない  ・マンション住の為世間と交う事がない  ・余裕なし  ・庭木に手入れで手いっ

ぱい  ・家の周りの清掃  ・個人で活動している  ・コロナ禍のため  ・病気の為  ・身体が

ついていけない  ・身体障がい者との２人暮らしのため  ・動けないか  ・ヒザがわるいの

で  ・足が不自由なため  ・体力、時間的に無理  ・高齢の為  ・９１才だから  ・体が不自

由の為・老人  ・年齢的に参加できない  ・高齢者  ・育児中のため  ・妊娠 

12.2%

23.5%

18.2%

38.8%

7.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問６‐２１ 文化財等を守る活動や地域の伝統行事や祭り等に参加している

1.1%

1.6%

22.1%

0.9%

53.8%

2.5%

0.5%

8.5%

9.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・活動を知らない  ・取り組みを知らない  ・伊東市行われていることを知らない  ・知らな

い  ・個人では手段が分からない  ・気になりませんでした  ・考えたことがない  ・興味がな

い  ・積極的になれない  ・グループ活動に向いていないから   ・やる気がない  ・仕事をし

ていて、参加する事は不可能だから  ・参加することが面倒だから  ・団体が嫌いなため  ・マン

ション住の為世間と交う事がない  ・何かの会に入会して取りくむのではないと思うので  ・余裕な

し  ・庭木に手入れで手いっぱい  ・コロナ禍のため  ・病気の為  ・動けないから  ・ヒザ

がわるいので  ・高齢の為  ・高齢者  ・老人  ・年齢的に参加できない  ・身体障がい者だ

から（ヒザ） ・身体障碍者との２人暮らしのため ・個人で活動している ・家の周りの清掃 ・足が

不自由なため ・育児中のため ・身体がついていけない ・妊娠 ・６月末に伊東市民になったばかり 

2.4%

11.7%

25.3%

52.9%

7.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問６‐２２ 環境に関する講演会・イベント・セミナーに参加している

1.2%

2.7%

27.1%

0.2%

50.9%

2.2%

0.5%

7.0%

8.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・考えたことがない  ・興味がない  ・取り組みを知らない  ・活動を知らない  ・気になりま

せんでした  ・その種ボランティア活動に関する情報が少ない  ・参加することが面倒だから  ・

やる気がない  ・仕事をしていて、参加する事は不可能だから  ・何かの会に入会して取りくむので

はないと思うので  ・個人で活動している  ・マンション住の為世間と交う事がない  ・余裕な

し  ・庭木に手入れで手いっぱい  ・決まりは守って生活している  ・可能な範囲で  ・家の周

りの清掃  ・病気の為  ・動けないから  ・身体がついていけない  ・足が不自由なため  ・

介護する主人をかかえて、外出不可  ・身体障がい者との２人暮らしのため  ・ヒザがわるいの

で  ・体力、時間的に無理  ・高齢の為  ・老人  ・年齢的に参加できない  ・育児中のた

め  ・妊娠  ・６月末に伊東市民になったばかり 

17.2%

21.1%

17.0%

36.8%

7.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問６‐２３ 地域の環境保全活動（清掃・緑化・植栽林・美化など）に参加している

1.5%

1.5%

26.8%

0.2%

51.3%

1.7%

0.5%

8.7%

7.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・考えたことがない  ・やる気がない  ・気になりませんでした  ・興味がない  ・取り組みを

知らない  ・知らない  ・活動を知らない  ・伊東市行われていることを知らない  ・個人では

手段が分からない  ・運動があることを知らない  ・その種ボランティア活動に関する情報が少な

い  ・参加することが面倒だから  ・活動団体に加入してまでの活動はしていない  ・団体には参

加していない  ・所属する必要性を感じない  ・グループ活動に向いていないから  ・何かの会に

入会して取りくむのではないと思うので  ・団体が嫌いなため  ・個人で活動している  ・自主的

に家の回り等に目をおいている  ・余裕なし  ・庭木に手入れで手いっぱい  ・家の周りの清

掃  ・仕事をしていて、参加する事は不可能だから  ・マンション住の為世間と交う事がない  ・

決まりは守って生活している  ・コロナ禍のため  ・病気の為  ・動けないから  ・介護する主

4.1%

5.8%

15.2%

67.6%

7.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問６‐２４ 環境をよくする活動を行う団体やグループに所属し、活動をしている

1.4%

3.3%

25.2%

0.5%

50.6%

1.6%

0.3%

8.4%

8.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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人をかかえて、外出不可  ・ヒザがわるいので  ・体力、時間的に無理  ・高齢の為  ・老

人  ・年齢的に参加できない  ・足、腰がわるいから  ・身体障がい者との２人暮らしのた

め  ・身体障がい者だから（ヒザ）  ・足が不自由なため    ・身体がついていけない  ・体

力的に無理  ・育児中のため  ・妊娠  ・会社で参加している・可能な範囲で  ・案内されてい

ない。地元民（不衛生・低所得・自我がない）と近づきたくないから  ・６月末に伊東市民になったば

かり 

 

○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・やる気がない  ・興味がない  ・気になりませんでした  ・運動を知らない  ・知らな

い  ・聞いたことがない  ・そういう活動があることを知らない  ・そういう運動がある事を知ら

8.2%

15.9%

11.7%

56.0%
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取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問６‐２５ 海洋プラスチックごみ防止６Ｒ県民運動に参加している
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0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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ない  ・取り組みを知らない  ・県民運動を知らなかった  ・運動があることを知らない  ・気

がつかずおりました！６Ｒとは  ・６Ｒをはじめて知った  ・その種ボランティア活動に関する情報

が少ない  ・個人では手段が分からない  ・参加することが面倒だから  ・運動に参加する気には

ならない  ・仕事をしていて、参加する事は不可能だから  ・団体には参加していない  ・団体が

嫌いなため  ・何かの会に入会して取りくむのではないと思うので  ・マンション住の為世間と交う

事がない  ・個人で活動している  ・庭木に手入れで手いっぱい  ・動けないから  ・ヒザがわ

るいので  ・身体障がい者だから（ヒザ）  ・足、腰がわるいから  ・高齢のため  ・高齢の

為  ・老人  ・年齢的に参加できない  ・身体がついていけない  ・体力的に無理  ・妊

娠  ・育児中のため  ・６Ｒに取り組みます。  ・決まりは守って生活している・日常生活のルー

ル内で処理している  ・家の周りの清掃  ・参加していない  ・大きな問題と認識しているが特別

な活動までいっていない  ・案内されていない。地元民（不衛生・低所得・自我がない）と近づきたく

ないから  ・再生プラスチックがどのようなものに作り変えられているか知らない  ・６月末に伊東

市民になったばかり 

 

問７ 伊東市ではこれからどのような問題に積極的に取り組むべきだと考えますか。 

その他の内容 

・自然環境の整備  ・街の美化  ・太陽光家庭発電補助、ＥＶ購入補助  ・太陽パネル業者の規

制  ・メガソーラーの廃止  ・大規模太陽光パネルの設置に反対  ・太陽光発電のための森林破壊

中止  ・残土処理場の適地見直し  ・ゴミの分別回収・海岸のごみ拾い  ・総合病院の建設  ・

電柱の地下埋設  ・時差式信号、右折帯の設置、二車線道路  ・歩道の雑草管理不十分  ・街灯の
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水質汚濁・騒音・振動・悪臭・大気汚染等の公害防止

公共下水道の整備や合併処理浄化槽の設置・普及

自然環境の保全や貴重な動植物の保護

環境にやさしい交通システムの整備

自然とふれあえる場の整備

低公害車や太陽光発電等、環境にやさしい技術の公共施設への導入

再生可能エネルギーの有効活用

プラスチック製容器包装などの資源回収やリサイクルの積極的な推進

ごみ排出量の抑制対策

廃棄物の不法投棄の監視強化

環境学習会や啓発イベントの開催

環境学習等の指導者の育成

学校における環境教育の推進

ＳＮＳ、インターネットやパンフレット等による環境情報の提供

市民団体等の環境保全活動に対する支援

事業所への環境マネジメントシステムの導入推進

環境に即した防災まちづくりの推進

気候変動による悪影響への対策

森林等の違法な開発の監視強化

その他

単位：件
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増設公共交通機関の充実  ・老朽化した空家などの撤去  ・空家・空家等行業者が買い取り、今まで

の住民に迷惑を掛けないこと。買えば何をしても良いではなくマナー、常識などを監視して欲しい。・文

化活動の充実  ・温泉、宿泊施設を利用するスポーツイベントの開催  ・土日休の交通渋滞への取組

（アイドリングストップ等含む）  ・意識の向上ですね。全ての人々が強い意識を持てば！！  ・環

境政策は各自治体レベルでは不十分なので国策としてとりくむよう働きかけること  ・税金の正しい使

い方  ・助成制度作り  ・むやみに新しい制度、規制を作るより、まずは既に行われている取り組み

（分別回収、ごみ袋有料化等）について、事業評価を行い、成果と課題を明確にすべき。何をもって環境

が改善されたとみなすのか定義の設定をすること、無駄な規制を増やしてはならない。例えば、啓発ポス

ターにいくらかかって、それに見合った効果が得られたのか、伊東市を一つの会社と見立てて取捨選択を

する。 

 

問８ あなたが、伊東市の誇りや象徴として、特に将来に残しておきたいと思う環境・場

所・風景等について、おうかがいします。 

その他の内容 

・それぞれの場所をきれいにしてほしいです  ・宇佐美の浜  ・宇佐美の砂浜  ・八幡野神

社  ・東海館  ・松川タライ乗り競走  ・蛍の沢山いる環境作り  ・緑豊かな雑木林、竹林の整

備（私有地も含めて、伊豆七島が眺められる、公園や場所の整備、富士山が眺められる、公園や場所の整

備）・キャンプ、ＢＢＱの出来る場所、施設等の充実（防災時の緊急対応も含む）、防災公園（市

営）・・・常時ＢＢＱ、キャンプ可（利用料：ゴミ処分も含む）・老後の生活環境のお手本になるべく政

策を  ・図書館関連の充実 
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単位：件
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問９ 「ＳＤＧｓ：持続可能な開発目標」という言葉を知っていますか。 

 

問１０ ＳＤＧｓには、国連に加盟している全ての国で達成するものとして、上記の１７の

目標が掲げられています。これらについて、あなたの考えや行いに近いものを選択して

ください。 

 

その他の内容 

・理解していない  ・知らなかった。今後勉強したい。  ・知らなかった。これから実践していきた

いです。  ・知らない  ・分からない  ・わからない  ・よくわかりません  ・よく意味が分

かりません  ・もっと詳しくＳＤＧｓを知りたい  ・小さなことだが気を付けて生活している 

  ・日頃から自然環境を守るよう努めています  ・海の豊かさを守りたい  ・スローライフ、平等、

公平  ・家でできる節水節電やゴミ等には気をつけています  ・気づけることはある  ・子は国の

宝のため平等な教育を  ・もう少し詳しく説明してほしい  ・すべて重要だと思う  ・１７の項目

25.3%
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ＳＤＧｓの内容まで含めて知っている

ＳＤＧｓという言葉を聞いたことはあるが、内容は詳しく知らない

ＳＤＧｓについて全く知らない

無回答

問９ 「ＳＤＧｓ：持続可能な開発目標」という言葉を知っていますか。
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特に実践している（したい）ことはない

その他

無回答

単位：件
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すべてに関心あり  ・ごみの軽減に取り組んでいる  ・今さら何を云う。グローバルコンパクトから

勉強しなさい。  ・ごみを少なくし、紙のリサイクルを続ける。家電品の正しい処分の仕方をしてい

く。  ・この目標について身近なことから近づき、環境を子どもたちの未来のために良くした

い。  ・だれかの為に何かをするという大げさなことではなく、全部自分の為に何をするという考え方

にした方がよいと思う。私は１日１つのゴミを拾うことを実行しています。  ・日本国の価値観の根本

的改革が必要と考える。よっぺらの運動から本質的な運動に変えるため、市でも実質に基づいた学習の概

念をもって欲しい。  ・１７のゴールが小さくつぶれているため何が書いてあるのかわからない  ・

印刷が荒く、字も小さく読めない  ・１７項目の字が判らない（小さすぎ） 

 

自由記載欄（今後の伊東市の環境行政に対するご意見等がありましたらご記入ください。） 

○危機管理 

・伊東市に要望するのは熱海伊豆山の災害を教訓にメガソーラーで削った土砂やはげ山を防ぐ防災に力を

入れてほしいと思います。 

・土砂崩れしそうな場所などたくさんあるので、計画的に対応して欲しい。特に大雨が降ったりするので

危険を感じることがある。 

・このアンケートをいただいただけで、環境について考える機会となりました。もう少し身近に環境の大

切さを感じるところがあるといいと思います。また、伊東の良さも感じられるといいです。（コロナ禍の

ため難しいですが）これからも美しい町伊東のためにお仕事頑張ってください。伊豆山のような悲しい土

砂災害がないことを願っています。 

・山、森林、土砂災害等を防ぐ上での樹木伐採等の防災対策 

・原発事故による大気汚染が心配です。 

・湯川町内は街灯が少なく暗い。宇佐美ではなく、湯川（伊東駅裏）も明かりを増やしてほしい。 

・子どもたちの通る通学路が暗い。街中はいいですが、山の方は冬特に暗くなるのが早く遠い子供たちは

かわいそうだし最近は変質者が多いので親も大変だと思います。 

・市民より観光客の方がコロナリスクが高いのですが、それに対してはどうなのでしょうか。 

・街灯が少なく、暗すぎる。活気がない。 

・街灯が少なくなって夜暗くなって危ない場所がある。 

・別荘地に住んでいますが、防災に対する市の取り組みが見えてこないです。 

・先日は通学路の点検ありがとうございました。道路の薄くなっていた「とまれ」（パンダの絵）が早速

きれいになっていてうれしいです。他の箇所についてもできる限り改善していただけると幸いです。 

・市民の運転マナーが悪いと思います。歩く人への配慮を欠いている人たちが多いです。速度超過、信号

の代わり際の突っ込み、車優先の通行、雨天時のはねもっと人の温かな街づくりが必要です。交通も環境

の構成要素と考え記しました。 
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・７月３日おきてしまった伊豆山の災害のようなことがおこることの無いよう森林の伐採不法投棄による

盛土など、市としてしっかり管理していっていただきたいです。命を亡くすことの無いよう伊東の美しい

かわらぬ自然を是非大切にしていただきたいと思います。次の世代にも残していってほしいです。よろし

くお願いいたします。 

・熱海の土石流のような災害が起こらないようにしっかりと伊東市の行政には働いてもらいたいと思いま

す。一部の人の利益が多くの人の当たり前の日常の犠牲の上に成り立っているなんてことは絶対にあって

はならないと思います。伊東市内でも自然環境を壊し、生態系に影響があるのではと疑問視されている一

部企業の開発があると聞きました。国立公園内は私たち一般人には住宅の建蔽率や容積率など厳しく定め

られているのに企業がパネルを設置するために広大な土地の樹木を伐採することが認められているらし

く、疑問に思います。行政とは個々の人の力では達成しきれない人々の安全・安心な生活を守っていくも

のではないでしょうか。環境は自然の美しさのような目に見えるものだけでなく、私たちの生活の安全に

直結する目に見えないものもたくさんあると思います。伊東市が未来いつもまでも美しく安全なところで

あるように環境を守るための監視や条例の整備などお願いしたいと思います。 

・熱海の土石流があってから有害埋立に懸念を感じます。 

○医療・健康・福祉 

・病気になっても市内の病院で済むようになったら良い。病気ごとに市外の病院に通うのはどうだろうと

思う。 

・お選びいただき感謝しております。私の考えで○印をつけましたが、よろしかったでしょうか。伊東市

に移住して日が浅いので希望するのは特に無いのですが、今住んでいるのは若い時、最後は静岡に住みた

いと考え、伊豆高原に春夏秋冬仮住まいをし、とてもよい所と感じたので移住しました。静かで樹が多く

住みよいのですが、ひとつお願いしたいことはお医者様が遠いことです。なお、近くにはお買い物のでき

る場所があると嬉しいのですが・・・ 

・伊豆高原の界隈の医療設備に偏りが見られ、眼科、耳鼻科、皮膚科が見当たりません。 

・ピンピンしている生活保護者を何人も知っている。働くよりもマシといって笑っていた。しっかり見極

めてほしい。そのために一生懸命働いているわけではないし、無駄に税金を使われたくない。 

・「お金がかかる・・」ならば税金を免れている人に足を運んで徴収してほしい。「生活保護を受けるな

ら伊東市が良い」など言われたり・・。 

・伊東市が行っているふれあい収集は必要がないと思う。民間でできていることをわざわざ役所がやる事

は税金の無駄使いである。 

・高齢者が車を運転しないで済むようにバス等をチケットなどで利用できれば良い。 

・高齢者が住みやすい環境作り、道路、案内充実 

・バスの料金伊東市民限定で７０才以上無料になると大変うれしいのですが 
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○自然・環境・都市 

・メガソーラー廃止←環境破壊そのもの 

・伊東へ来て６年になります。（転勤族です）はじめて来た時海がきれいで緑がきれいで街がきれいで驚

きました。これからも自然豊かな伊東であり続けてほしい。 

・（すべての伊東市で）自然を守ってほしい。守ることが難しい世の中だから 

・森林伐採はしてほしくない。 

・現在、伊東市の環境行政がどのように行われているかわからない。アンケートの前に市の行政方針を明

確に示した上でアンケートをすべきと思います。 

・伊東市内環境のよい場所はほぼ国立公園内のため、必要なものでも制限されるためできないものが多い

と思う。大きな法律の内でも、必要なものはしっかりできるように、一律の法律ではなく、場所にあった

環境保全をした方が良いと思う。 

・森林伐採、盛土問題は熱海のようにならないようにしてください。荻の山の廃棄物処理場？が気になり

ます。 

・八幡野に建設中の太陽光発電施設には反対です。地元の人たちが嫌がっているものを推進するというの

は市の行政としてはどうなのでしょうか。そもそも建設にともなう大量の森林伐採自体環境破壊になると

思います。熱海の土石流のようなことはどうなんでしょうか。 

・ＳＤＧｓの話が出てくるとは思いませんでした。私にはＳＤＧｓはクリーンなイメージの金もうけ話と

しか受け取っていません。当たり前のことを当たり前のように言って、さも私たちはＳＤＧｓに取り組ん

でいます。すごいでしょ？的な。文中の設問にエコバックとレジ袋もナンセンス！！太陽光発電？環境破

壊でしょ。 

・今回の熱海もそうだが、メガソーラー発電には反対です。かなり環境を壊します。 

・森林伐採等必要不可欠なメガソーラー建設には断固反対です。八幡野港へ海洋汚染にもつながりかねな

いと土砂災害につながるため。 

・伊東には自然豊かな場所、大室山、小室山、オレンジビーチ、川奈ホテル、ゴルフ場、汐吹海岸、宇佐

美海岸（サーフィン）等熱海以上にたくさんありますので観光課、観光関係者の皆々様のお力で宣伝して

全国の人々に伊東の良さを知ってほしいと思います。住み良い町「ナンバーワン」であってほしい。自然

環境は１番です。私たち高齢者にはうれしい伊東です。 

・伊東市は昔のような観光客があふれる伊東市には戻らないと思うが、観光業が盛んになる事と環境保全

との難しさをどのようバランスさせるか、市民も積極的に行動すべき 

・伊東市の人口が年々減少する中、経費を考えながら市の環境改善に苦労している事と察します。環境を

よくするも悪くするも大半人間の行動によるものと考えると小さいころから環境に関する知識を蓄えてお

くことが一番大事だと思います。 
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・生まれた時から今までずっと伊東市で暮らしていて大室山や一碧湖、奥野ダムなどの自然環境に対して

積極的な活動はしていませんが、自分にできる限りのことはしたいと思います。市の対策としても、市民

にはできない規模の大きなことをしていただけたらと思います。意見としてはごみ拾いなどの活動を市で

もやられていると思うのですが、広報を活発にしていただけると嬉しいです。 

・メガソーラーは廃止にしてください。自然破壊です。 

・伊豆高原の自然の豊かさに憧れて昨年末に移住しましたこの美しい豊かな自然環境を守り維持できるよ

う少しではありますが尽くしていただければと考えています。 

・気候変動に一番関心を持っています。 

・ＳＤＧｓの取組の意識を知ってもらうような施策を発信する。学校等での周知や実践 

・宇佐美駅でヤギ駅員により草刈りはフェイスブックで投稿したらすばらしい、ほっこりする等の反響が

ありました。ソーラーパネル設置により木々が伐採され土砂災害が各地であります。熱海伊豆山では不法

投棄だけが原因なのでしょうか。隣にはソーラーパネルがあります。 

・ＣＯ2 が温暖化のすべての要因であると最近の評価ですが科学的に証明されたものでないと思います。日

本を含め世界の近代化が出来た要因には石油が貢献しているものです。 

・環境問題への対応は行政だけでは手に負えないものと思います。市内の住民や企業の積極的な参画を促

すことが重要と考えます。 

・自然を守る政策を続けてください。 

・日常生活に追われ環境問題にまで気が回りません。市民としてお役に立てず申し訳ないです。 

・環境保全のため「良くない」「こうしたらいいと思う」と漠然に描いている像のために行政が規制をか

けるのは市民の自由を奪う事であり、最終手段と考えるべきだと思います。それよりも、環境が良くなる

ビジネスを興そうとする民間のクリエイティブな行動を後押しする方向へ回った方が良いです。その産業

を育てて他の市へ売り込む等、ビジネスを環境が両立できるものを考えてほしいです。そして、大前提と

して「環境に良い」とは何なのか、そして目標はどこなのかを明確に、科学的根拠を持って定義して欲し

いです。一番避けたいのは「やった気になって効果もはっきりしないのに市民にコストを強いること」で

す。 

・豊かな自然を未来へ残してほしい。 

・子供たちやずっと先の人たちに残してあげたいものを皆が自覚していれば伊東市の自然という財産は守

られているのではないかと思っております。伊東、伊豆半島がなぜ日本の中の人たちからあこがれるか、

うらやましがられるかを意識して環境保全していくべきだと思います。 

・気候変動パネルへの参加は国立環境研究所の青柳先生の手伝いで２００４年以降、調査の下請けをさせ

ていただいた関係上、常に大きな関心ことです。学校での「教育」に加えて１９８９年以前に教育を終え

た成人への啓蒙と行動変容が必要と考えています。将来的には「できない」「難しい」の一言で片づける
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のではなく、例えば伊東市内の独立した地区で「発電量」と「使用量」を比較して県や国のモデルとなる

よう実験を行ってみてはいかがでしょうか。 

・コロナ、オリンピックの影響、増えるであろう税金人間だけが汚している大気や海や山のことをもっと

よく考えて孫やその先にどれだけの環境を残してあげられるかが私たちに課せられた最大の課題だと思い

ます。子どもたちには生きづらい世界にしてはいけないと思いながら日々生活しています。 

・なかなか難しいとは思いますが、市町では限界があると思います。少なくとも伊豆半島単位の取り組み

が出来ればいいと思います。 

・伊東市に移住して２０年が過ぎました。この間行政は市民の皆様にお世話になったことを深く心に留め

ております。伊東市も高齢化や市民の減少に悩んでおりますが、張本人の一人であることを自覚していま

すが、昨今は体力の衰えで地域の活動への参加が思うようにいきません。申し訳ないと思っております。

さて、設問の最後にＳＤＧｓが登場しましたが、ここに欠けている本格的問題が人口増対策です。もっと

例えばエネルギーを始めとした大量消費の張本人である先進国の人口を減らすことが正面からとらえられ

ていません。我が国は人口減少に直面していますが、これはむしろＳＤＧｓで考えれば良いことでありま

す。人口減少するために生じる深刻な問題の解決策を見出して人口減少でも維持できる国家を世界に先駆

けて実現したいものです。その一歩として我が伊東市が老齢化、市民減少でも維持可能な自治体になりた

いものです。市民と共にこの方向を追求する運動を興してはいかが？ 

・自然を大切に共有できる日常を送れることを願います。 

・本市は先進的な市町に比べて環境学習（教育）の機会が乏しいと思います。人の集まる催しを企画して

積極的に働きかける活動を充実していくべきだと思います。人は文化活動を本格的に欲しています。その

催しの目的の中に環境問題を入れて集まった人々に刺激する活動をすることが教育（学習）の効果を上げ

ると確信します。音楽会や演芸会という楽しみ会を他の部課と連携して開催することが効果的だと思いま

す。 

・伊東市は本当に美しく、すばらしい環境と思い感謝しています。この街で育ち、働き幸せに思います。

私が子供の時より公園や無料の施設も増えました。今は朝から晩まで一生懸命に働いてたくさん税金を払

っています。現役引退後、この伊東市であちこち散歩に行き余生を送るのが私の夢です。お気に入りの遊

歩道などは今もウォーキングなどに行きます。本日のアンケートを機会に自分のできることを見直したい

と思いました。合わせて伊東市の未来の子供たちを大切にしていただきたいと思います。保育、学校教

育、親の教育、医療、歩道、信号機などの整備 

・海の近くに住みながら、津波は関東大震災の時に自宅の裏の道祖神のところまで来たとの表示がありま

す。経験したことはありませんでしたが東日本大震災ではじめて津波の恐ろしさを知りました。地球の温

暖化のため、日本をはじめ世界中で豪雨大水害の災害にみまわれています。そして熱海の土石流を身近に

感じて伊東でもいつ災害がおこるか分からないと思います。伊豆高原で問題になっていますが、森林を伐

採して太陽光パネルを取りつけるのは自然破壊です。美観を損ないます。山や森林が豊かであって豪雨に
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も負けないでしょう。山や森林が豊であってこそ海の幸も豊かになります。みんなつながっています。山

や森林など自然の美しさ海の水のきれいさ、そして、温泉があって観光都市伊東だと思います。 

・ここ何年かの暑い夏や大きな台風等。自分が子供の頃より気候事態が大きく変わってしまって、地球全

体が環境汚染などによって大きく変わってきているんだと実感します。自分ができることは限られていま

すが、地球のため、未来のために地球環境を良くするために真剣に考えて行動しないと取り返しのつかな

いことになりそうな気がします。自分自身、環境を良くするために小さなことをコツコツでもいいので取

り組んでいきたいと思います。 

・実際の環境行政は細部にわたりますが、伊東市民が一丸となって取り組む対象を一つに絞って、その対

象を市民の共通認識とするのはいかがでしょうか。例えば「森を護ろう」ということを大きな目標とする

というようなことです。森を護るためにはいろいろなことにつながるのではないかと思います。環境行政

かの「シンボル」を市民に理解してもらうよりも合言葉として流布させた方が良いのではないでしょう

か。 

・伊東市独自に対策は困難と思う。国と協調しＳＤＧｓに沿った行動を取るべき。 

・水源を守ってほしい 

・日本の中で素敵な町、住みたい町と思える環境作りをしてほしい。 

・自然が一番 

・過疎化やコロナで町は活気がありません。企業、学校、移住、定住の促進を具体的にかつ速やかに行

い、その方向に沿った環境行政であるべきです。経済活性化には観光客を増加させるべきですが、これに

ついても具体的な施策が見えてきません。 

・なるべく自然を残すようにお願いしたい。開発で動植物の住む場所を奪ってしまうと人間の住む場所へ

進出してくる。動物だって生きる権利がある冷川峠沿いの山や空き地に電気製品資源ごみを捨ててある場

所が多くあり迷惑しているがそういうごみ等は回収できないだろうか？ 

・伊東市は自然に恵まれたすばらしいところだと思いますが、老齢化と人口減少で市街地がさびしいと感

じます。これからどのような市を目指すのかはっきり示し進んでもらいたい。環境問題を観光問題と合わ

せて力を入れてほしい。 

・今年７月隣町熱海伊豆山の土石流、災害は歴史に残る程の人災か天災と亡くなられた方々や被害を思う

時、人間は気づかずに過ごしてしまいます。自然そのものが美しいとか、恵まれた環境を言っているうち

はまだよいのですが、他人事と思えない。伊東市も八幡野地区で新聞、ニュース等で裁判にもなったあの

メガソーラー住民の生活や環境破壊に繋がり、最初、安易に対応されたと思います。森林伐採、住んでい

る人、植物に多大な変化をもたらします。昔のまま、自然のままでいいというのではなく、それに見合っ

た手入れも必要でしょう。現在、コロナ禍にあり行政、人の生活環境も今までにない状況ですが、私たち

が住んでいるこの伊東の街が少しでも皆さんに愛されるやっぱり伊東は衣食住が良いねと地方都市から称

えられる伊東市であり良い。 
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・おいしい水、きれいな自然、豊かな温泉、美しい町作りによろしくお願いいたします。 

・伊東市のお金の使い方は環境行政に本腰を入れているのか？このアンケートは意味があるのか疑問であ

る。 

・お金を動かす、物欲を満たすのではなく、せっかくの伊東の自然環境の保全を多くの人が意識して暮ら

せるような取り組みを期待します。 

・山もあり、海もある美しい住みやすい伊東なので皆で協力し合いより住みやすい伊東になればと思いま

す。あとこれから観光客も増えてくると思うので伊東市が活性化してほしいです。ゆるキャラがあればい

いですね。 

・大規模ソーラーパネル設置等の自然環境破壊に繋がりかねない案件に対し、先頭に立ち市民生活を守っ

てほしい。自然豊かさが観光経済の発展になると思います。 

・８７才の老人故唯々住み良い伊東市を願っています。 

・伊東市の残しておきたい場所の将来に向けてできることをやっていきたいと思う。市では具体的に対策

を出してやっていってほしい。 

・伊東市はよくやっていると思います。環境問題は非常に大事だと思いますが、宗教的だったり、政治的

だったり、行き過ぎた指導とか押しつけは逆効果。人々の“常識”“良識”を醸成していくような考え方

はいいと思います。その意味でＳＤＧｓ考え方そのものはよく練らいた啓蒙活動だと思います。 

・アンケートの機会をいただきありがとうございました。伊東はごみ出しのルールの周知徹底など、住ん

でいる方々の環境への意識が高く、素晴らしいと思います。一方で２０２１年７月の熱海土石流の災害で

は違法な盛土の恐ろしさを改めて痛感しました。他県の知人からは「伊東は大丈夫なのか」とよく聞かれ

ます。流出した若い世代が安心して戻って来れる伊東であってほしいと心から願っております。どうぞよ

ろしくお願いいたします。 

・今年の夏より首都圏から転入してきたものです。このような取組を計画的にされている事を知り環境保

全に市民レベルで日々努めたいと思います。伊東市は観光業が主産業でしょうか。何を目指した美化に取

り組みますか？「遊びに来た」から「住みたい」市になるように骨太の施策を期待します。例えば不便さ

を補って余りある美しい明るい街並み等。人生１００年街並みも１００年計画であこがれの街を目指すの

はいかがでしょうか？そのための規制も必要不可欠になりますが続けることで結果が出ると信じて。 

・紙のアンケートでは配送、回収において環境負荷が、集計において入力作業等の手間が発生するので見

直しをお願いします。 

・次世代に伊東の素晴らしい環境を引き継げるように官民一体で意識していきたいと思う。 

・伊東の自然を亡くしてほしくないと思います。 

・私の住む地区はここ何年かで緑がどんどんなくなってきて町も汚れてきて悲しいです。長くかかって大

きくなった木がどんどん切られてしまっています。 
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・私の職場には都会から移住してきた方が多数いらっしゃいます。みんな伊東の空気・水の良さを言って

います。長年住んでいると“あたりまえ”なって気づきませんが、いつもまでも伊東の自然が守られ続け

ていくことを願っています。 

・八幡野では例のソーラー発電所の問題があります。これは国が大きな問題に目をつぶって政策を進める

ための不幸な事案であるとも言えるのですが、伊東市にはさらに頑張ってもらいたいと期待しておりま

す。脱炭素社会の実現は確かに良いことと思いますが、その代償が原子力発電や山野を荒野にするソーラ

ー発電では、結局人類が不幸になるだけと思います。 

・生活が便利になるから自然を破壊する開発はしないでください。道路や公園もあまり作らないで自然を

残して自然の中で楽しめばいいと思います。 

・伊東市のメガソーラー訴訟、環境自然を守るためにも建設には反対です。大規模な設置が山の斜面、平

地に見受けられます。パネルに降った雨が水害を起こすような気がします。調査してください。 

・環境行政を考えるにあたり、自然を観光都市にどう生かすかという長期的な構想をまず持つべきだと思

う。さらに環境と災害が強く結びつけている現在、今まで災害を視野に入れた街づくりが出来ているだろ

うか。そもそも、災害時にもっとも重要な機関である消防署の立地条件を見ても、いかに無策だったかが

わかる。万が一津波が来た時に、消防の機能をどのように移動させ、迅速に対応できるようにするのかを

当然考えているとは思うが、そこまでの訓練やマニュアルが存在するかも疑問です。予算にも縛られてい

るとは思いますが、特に長期的に利用する箱ものを作る時は優先順位を付けた上で良く精査し、理想に近

いものを作り上げる努力が必要だと思います。その場しのぎの目先にとらわれた行政では災害の多い昨

今、自然を守り観光を発展させることはできないでしょう。いろいろな情報がネットで手に入る現代、個

人の資質や、やる気が問われる時が来たと思います。特に若い世代の活躍を望みますが「所詮お役所仕

事」と言われぬよう多くの意見を聞いて判断する柔軟かつ有能な上司が必要であると思います。 

・メガソーラー廃止 

・リサイクル、カーボンニュートラルについて他市に先駆けて先進的な取組をしてほしい。 

・この度はアンケートに参加させていただきまして、ありがとうございました。先日テレビで伊東市のＰ

Ｒ動画が２，１００万回再生を超えたと紹介されていて、とてもうれしく思いました。同時に観光を一番

の産業とするなら、自然保護や景観美化に力を入れる必要性を強く感じました。 

・少しでもお役に立てれば幸いです。これからも伊東が愛される街であることを願っています。 

・私の住んでいるところは自然に囲まれたところというか、自然の中にあります。星空はとてもきれいで

すが、木々が伸びすぎて空もおおってしまい、もりのようになってしまって暗くて街灯も少なく、怖いで

す。 

・伊東市はあまり環境を整備するための事業をしているように思えなかった。古いものから新しく美しく

していく必要がある。森林もぼうぼうとしているところが多々ありほったらかしに感じる。（最近少しず
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つ整備されているところを見かけるが嬉しく感じる）伊豆全体に感じるのが古臭さである。自然を生かし

ながらももう少し環境を整備して欲しいと考える。 

・森林を破壊するメガソーラーは必要ない特に伊豆高原メガソーラー 

・今の自然豊かな伊東市を保って後世に残して欲しいです。開発で大きな森、木が伐採され寂しいです。

産業廃棄処理施設場が人目につくような場所は許可しないでください。ソーラーパネルの大規模開発はや

めて 

・移住しに来てから６年になりますが、年々自然に対する配慮がなくなるような気がします。城ヶ崎の駅

裏の木の管理等何もない。もう少し木を大切にしてほしい。 

・洗濯時に界面活性剤を使用しないように広報いとうで呼びかけてほしい。クリーニング屋から排出され

る水から泡が沢山出ていて、その水が川や海に流れているので魚への影響とその魚を食べたことで公害が

心配です。 

・中小河川の水質汚濁について現場を見た上で対応されたい。 

・不法投棄をしないでほしい。 

・河のきれいな水をずっと守るようにお願いします。 

・野良猫を地域猫にする等の取組をしてほしい。 

・観光地が故にあちこちでごみのポイ捨てが見られる。また、未だに車を運転中にタバコのポイ捨て等も

見られる。外にごみを捨てないなど人として当たり前のことができないものが多くいることに悲しくなる

が、現実問題としてごみは残ってしまうため、少しずつ無くしていくことも大切な一歩になるのではと考

える。 

・合併浄化槽ですが、近くの家では年に数回点検をしているにもかかわらず毎日、流水の為悪臭が漂い

（以前の人は全く無臭）吐き気がします。浄化槽屋さん曰く「浄化槽は問題ない、水と臭いは関係ないと

のこと」親和会では水質検査を促したそうですが、臭います。市から親和会（53-1122）に聞き解決してほ

しい。毎日苦痛です。 

・環境問題は一番大切な問題です。散歩して気になる事はタバコのポイ捨てや観光客の車内からポイ捨て

が非常にひどいですね。伊東市が取り掛かってほしい事は生ごみの処理は農家や敷地のある方はポリ容器

の地中内処理を積極的に進めるべきです。私は実行しています。大気汚染については各家庭の屋根にパネ

ルを設置し費用の一部を国、県、市が補助する。【環境課】市内では自然を壊して大々的に作るソーラー

は反対です。 

・伊東市の水源、奥野ダムは汚染されているか？いないか調査していますか？実行していなかったら水源

の調査を実行して公表していただけたら安心できます。 

・海川をきれいにしたい。レジ袋有料化で海はきれいになりましたか？結果を知りたい。川から海へごみ

が流れる松川の流をきれいにしたい。条例で「ポイ捨て禁止」なのにバンバンしてる等、初心に戻りやり
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たい。きれいにするよりこれ以上汚さない工夫が必要ではないか。失った自然は帰って来ない。まだ伊東

はましな町だと思う。レジ袋じゃないでしょ？ 

・空地（所有者が不明または遠くに住んでいる）の雑草、ゴミは個人的に除草などをしているが、大量の

草などの処理方法がない。車などで運ぶのに不可な量で行政にお願いしたい所、所有者がやってください

との事。所有者が県外で不可能なのでボランティア的に個人でやっている。町内会もないので団体で申し

込むのも無理、町の景観にも影響があるので行政で回収してもらいたいと思います。 

・環境についてあまり詳しい事は分かりませんが、ゴミの正しい分別、節電、自分ができることはしてい

るつもりです。台風などが年々大きく巨大化してくるのが怖いです。 

・下水道が完成しても加入していない家庭への積極的な加入促進と対策を 

・市内の海岸の漂着ごみがどの海岸でも多く見られます。景観がとても悪く観光で来る人達にも悪い印象

をあたえるので定期的に清掃を行ってもらいたい。それとボランティアが清掃を行った時などごみを積み

上げてあるので早めに回収をして下さい。 

・伊豆高原地区では下水が完備されるのは１００年先の気がする。都市計画税だけ取られて頭にくる。せ

めて合併浄化槽の汲み取り清掃費の３割ぐらいは市が負担すべきである。 

・近所の家で猫を数十匹（外猫）入り込み、家の柱や網戸などに尿や糞、爪痕など他にも倉庫などに入り

込みノミなどの被害。１～２か月前に市の環境課も来てくれましたが、一向に改善が見られません。自宅

横の畑倉庫横に例の家の外猫が子連れでいました。動物愛護はわかりますが周りに迷惑をかけるのは大変

いけない事です。近所のストレスも真剣に考えてください。 

・伊東駅付近をウォーキングしていますが、ごみ、カンなどが毎日捨てられています（特に駅前通り）気

が付けば持って帰りますが、商店街の方の意識が低いように感じます。 

・レジ袋廃止、海を守るために海岸の清掃 

・近所の野生のホタルが毎年みられる沢がありましたが、大きな施設ができてホタルは見られなくなりま

した。きっと大事な公共施設だと思います。私たちの便利な生活には欠かせない施設だと思います。で

も、ホタルが見られなくなったのはとても悲しかったです。ホタルのために少しだけ敷地を残しておくと

かホタルと共存するというのもＳＤＧｓにつながれば良いなと思いました。 

・自宅は対島中のうらの森に隣接しています。去年あたりから森の中で火を使ってキャンプをしている人

がいます。火災（森林火災）などが心配であると近所の方とも話しています。対応していただけると安心

です。 

・ごみを１ケ所に集めておくのはきたないし、だらしない。自宅の前まで取りに来てもらいたい。別荘の

人、班以外の人の時間外で捨てることが多い。特には祭日 

・公共のトイレは汚い。古いではなく汚い。いい加減な清掃業者の委託をやめてほしい。今は高速道路の

トイレはめちゃくちゃきれいです。 
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・松川の大川橋・温泉橋付近には空き缶やペットボトルが多く浮かんでいる寺田川の小川橋から温泉橋間

で台風による大小石が流されそこに土が溜まり草木が生え川の流れを半分にしている。１０年たっても撤

去されないが、美観的によくない。源頼朝ゆかりの地を訪ねて鎌倉の有名人をバス１台で伊東に訪問しま

したが、水はきれいだが、川は汚いと言われて悲しかったです。 

・古着の回収をもっとしてほしいと思います。 

・今年６月末に伊東市八幡野に移住して４か月程です。ごみステーションが少し遠いため現在では歩いて

いく事ができますが今後重いごみを運ぶことに不安を感じています。西東京市では曜日ごとに決まったご

みを家の前に出し、自宅に引き取りに来てくれるシステムになっておりますが、伊東市でもそのようなご

みの引き取りをしていただけると助かります。 

・ごみ出し場所は道路脇ではなく小屋のようなものがあるとカラスや犬の被害がないと思います。 

・ごみの個人収集 

・自然環境を生かした観光という視点で伊東でなくてはならない環境を考えるとごみのないきれいな町だ

と考えます。観光地として、また行きたいと考えるのはその点が重要です。日本中に自然はあります。伊

東が特別ではありません。ごみがない、トイレがどこでもきれいそういったことの方が大切と考えます。

ほったかされた壊れかけの住宅も×です。 

・自然保護に取り組んでいると思いますが外来種の絶滅に力を 

・ごみステーションがカラスに狙われてごみが散らかっている光景をよく見るので何か対応をして欲し

い。 

・きれいな海を守ってほしいです。プラスチックのリサイクルをもっと進めてほしいです。ＳＤＧｓな町

づくりをすすめてほしいです。 

・散歩で歩いていてポイ捨ての空き缶やタバコの吸い殻、最近では不織布マスク等いろいろなものが道路

の隅に落ちています。いやだなと思いつつこんな時代ですので拾うなんてことはありません。ですから、

元々、捨てる人を減らすそういった考えを啓発していく事が大事と思います。 

・ごみ処理やリサイクル等の取組については必要に応じ、個別に理解しておりますが、環境行政全体につ

いては把握できているとは言い難いです。伊東市の環境行政の計画として目標、方針及び達成指標や水

準、さらにそれを実現するための施策、制度や取り組みを冊子やハンドブック等で分かりやすくまとめて

周知していただけると市民の理解を深め、環境活動への参画が推進できるのではないかと思います。私的

なところですが、伊東の豊かな海にひかれて移住して参りました。この豊かな海を後世に残すため、市と

しても水産資源の保護の取り組みを期待しています。例えば産卵場所の環境整備や重要資源の種苗放流と

いった取り組みをされてはいかがでしょうか。 

・下水道がまだ引けていない。（後進国みたい） 

・観光業に従事しているものとして伊東市により多くの観光客が来てほしいと思うが、自然を壊してまで

やってもらいたくないと思う。自然を楽しんでもらえる施設等うまくバランスが取れるようなやり方を探
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してもらいたい。また、子供を持つ親として思うことは安心して川遊び、海遊び、山遊びなどができる公

園を作ってもらいたい。そういう場所で遊ばせながら自然の大切さを学んでもらいたいと願う。 

・夜間の飛行機の音を止める。 

・伊東市がどのような環境行政を行っているか全然知りません。もっとアピールが必要ないでしょうか。

オレンジビーチの海へ入ったことありますか？ごみが海の中にいっぱい浮かんでいて網ですくってあげた

ほどです。海流の影響でしかたないこともあるかもしれませんが、市外からのお客様が楽しそうに泳いで

いるのを見ると悲しくなります。ごみだけの海が伊東の海と思われたくありません。 

・伐採樹木の処理、燃やしてはいけないなら太い木など年に一度でも回収して欲しい。 

・ごみ収集も民間と対応して経費削減 

・ごみ出しのマナーの指導もよりしていただきたい。 

・川の水や道路側溝を流れる水が下水道から流れているのか大変気になりますが、夏の腐敗臭が発生しま

す。引き込みがなければ川、海はきれいな水になりません。徹底検証を望みます。新築も多いですが大変

気になります。 

・合併処理浄化槽の普及に取り組んでもらいたい。自宅前に本管が通っていてもまだ個人の浄化槽の家が

多いように思います。その方たちの意見が「高い工事をしてなおかつ、上下水道料金が高くなるのは納得

いかない」という意見です。海洋汚染など詳しく市民に知られて欲しいです。 

・今日も松川沿いに遊歩道を歩き、なぎさ公園まで孫と散歩しました。なぎさ公園から見る海や山の景色

は本当に素晴らしくずっと残していきたいと思えるものです。私の思う事は本当に些細なことですが、そ

ういう場所にポイ捨てされたごみがあったりビンやカンが捨てられていたりするとがっかりします。「ご

みは持ち帰る「ごみ箱に捨てる」小さな時から当たり前のこととしてわかっているはずのことをみんなが

守れることが第一歩のように思います。そんなことも守れない人間がＳＤＧｓに興味を持つかも疑問で

す。今回このようなアンケートに答える機会をいただきまた、改めて環境について意識をして生活したい

と思います。 

・できるだけ生ごみを出さないようにごみを減らしたいと思い生活していますが、気づかなかったことが

多くあることにアンケートから気づかされました。積極的に小さなことでも参加というか工夫して日々の

生活を心掛けていきたいと感じました。今が一番気になっているプラスチックごみをどうやって減らせば

よいかを考えています。回収システムがあれば利用していきたいです。 

・温泉と水と空気と山と森を守るのと再生可能エネルギー開発は難しい点もあるかと思いますが、しっか

り調査してほしい。海洋プラスチックごみ防止６R 県民運動は知りませんでした。もっと県民に知らせる、

努力目標を作る、努力結果を数値化とか、見える化とか 

・深夜の騒音などにもっと目を向けてほしい。 

・レジ袋以外に環境悪化につながっている物品が多く出回っているのでもっと根本的な検討が必要と思

う。 
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・このアンケートに意味があるとは思えず、紙の無駄使いだと感じてしまいます。もっとお金を有効に使

っていただきたい。 

・企業の商品このマークがわからなければ買い求めることができないのではないでしょうか。 

・住宅地でのごみのポイ捨てが目立つ。ペットボトルを他人の庭や敷地に捨てる住民がいることに心を痛

めている。学校でもこどもたちに積極的に指導していただきたいと思う。ひとりひとりの行動や心がけが

美しい伊東市を作ります。 

・伊東は豊かな自然に恵まれ日々、楽しく暮らすことが出来、市の財政が苦しいのにと感謝しておりま

す。私共の住む別荘地は駅近で住宅地です。そこに自動車板金工場（小規模）が出来て、日々の生活に影

響が出ております。市は法的に規制をかけることはしません。地方自治体の意識・・何かことが起きねば

動けない現実私共市民ももっと動かなければならのでしょうが、日々の暮らしに追われ事なかれ主義とな

っております。住民どうしパワーを使いますので老兵は耐えるのみ、残念ですが 

・以前よりプラスチック製品の資源回収に関心がありました。ぜひ、どのような形であれ早期に実現して

ほしい。また、１／３が紙ごみと生ごみです。私の家では生ごみは生ごみ処理機で肥料作りをしていま

す。これでほぼごみはゼロに近いです。 

・家の周りの側溝に浄化槽の排水を流しているため非常に悪臭がする。分譲地なので施工会社（三和建

設）に言っても何もしてくれない。分譲地の契約では敷地内で処理をすることになっている建築確認でも

それで許可になっているのに。早く市で下水道を通してもらいたい。 

・ごみの分別やポイ捨て、不法投棄な等の基本的なルールを守れない大人がすごく沢山いると感じていま

す。子どもたちはしっかり守っているのに周りの大人や親が守れていない姿を見て育ち、今後同じように

大人になっていってしまうのではないかと不安を感じます。大人になってから改めて学んだり、習慣を直

したりすることは難しいですが、会社などで基本的なことから取り組みなおすことで意識が変わっていく

のではないかと思います。環境、食が命を守り、豊かな心を育む・・・我々大人たちが意識的に行動して

いくことが大切だと思います。 

・ごみ、タバコのポイ捨てが多い。特にタバコは喫煙率を下げる取り組みを推進するところから始めてほ

しい。 

・日頃より行政推進に穂尽力されご苦労様です。このたび国連加盟国で持続可能な開発目標「ＳＤＧｓ」

が採択され２０３０年まで達成しなければならない１つの目標として１６９ターゲットです。伊東市も当

然目標達成に最大限集中すべきでもあります。伊東市は全国的に見ても何の特色も話題もありません。自

治体の特色課題はＳＤＧｓ達成日本一、世界一に輝くことが一番です。行政も予算や人材を惜しみなく投

入して目標達成のリード役として活発に行動してもらいたい。前例主義や対前年度予算年功序列にとらわ

れない行政運営にしてください。 

・不法投棄や盛土で人災とならない条例を頼みます。 
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・伊東市は遅れている。下水道を整備してほしい。きれいは水に処理された水を放流すれば環境すべての

サイクルが良い方向になると思う。 

・犬の散歩のとき、エチケット袋を持参していない人が受けられます。自分の家をきれいにしたように、

置いて行かれるとかなり不快な気持ちになります。それも人に見えない時間帯にしている事を考えるとか

なり常習的な方だと思うのでエチケットを守る事を意識していただきたいと思います。身近なところから

きれいな環境作りが大切。そしてきれいな状態を維持していくことはもっと大切 

・子どもの小学校のお友達の呼びかけでときどきですが、宇佐美の海岸清掃に参加しています。見た目に

はとてもきれいでごみなんて落ちていなさそうな雰囲気ですが、意外にたくさんごみがあり、驚いていま

す。外観を損ねるので看板などほとんどないのかもしれませんが、何かあると良いなと思います。ごみを

捨てる人には届かないのかもしれませんが。人にも他の生き物にも優しい宇佐美の海岸になればいいなと

思っています。 

・回答を有意義に活用しこれからも住みやすい伊東市のために環境、美化に努力してくださることを期待

いたします。 

・農業を学んでいる中で、環境保全はとても大切だと思いました。私たちが生きていく食はとても大事で

す。食を作るためには環境が最も大事になってきます。私たちが生きていくためにも、１人 1 人が環境に

向き合わなければいけないと思うので、私もよりもっと環境と向き合っていきたいです。 

・海や川のごみ対策。 

・昔のように釣り人がたくさんいる松川になってほしい。 

・化学物質の食品や飲料水等への混入監視強化の取り組み 

・徳島県上勝町にあるごみ収集所と一体化したホテルのように分別したごみ（資源）を生活の中で意識付

けできるような町づくりが必要ではないかと感じています。その中で、観光や福祉との共存共栄できる環

境つくりも可能なのではないかとも感じます。様々な法律やルール等、課題はたくさんあるかと思います

が、その中で伊東らしい町づくりを全国、世界へ発信出来る環境行政をお願いしたいと思います。 

・２０Ｌより小さいごみ袋を作ってほしい。リサイクルや食品ロス、資源ごみ等に気に付けていればそん

なにごみはでないはず。実際我が家ではいっぱいにならず、出さない日がありますが、生ごみは捨てた

い、特に夏場は。一人くらしの人は我が家よりごみが出ないと思う。大きなごみ袋に少しのごみを入れて

出しているのを見かけますが、これもエコではないと思う。スーパーの袋位の大きさのごみ袋を是非作っ

て欲しい。 

・木を伐採した時の枝について長さは定められているが、指定のごみ袋に入れると破けてしまい入れにく

いので、指定のテープを販売して、それで巻いて出すようにしてはいかがでしょうか。 

・下水道に全戸加入してもらいたい。しかし、現料金体系では加入が進まない。下水道公園の反対もある

のだろうか。料金を安くして、普及すれば結果的に運営は楽になると思う。 

・市民活動より市税を使って環境活動を行ってほしい。 
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・“地球を大切に”をひとりひとりが心に生活することが大事かと思います。小さなことでもラップ、ジ

ッパー袋類などの使い方、ビニール、プラスチック類の商品再生のための回収日があってもいいのではな

いでしょうか。 

・職業柄、給排水衛生工事に携わる者です。伊東市において、下水道普及率及び合併浄化槽へ切り替え工

事が進んでおりません。下水道切替工事、合併浄化槽切替工事の補助金額の増額を行えば市民の方々の工

事切り替えを推進できるのではと考えております。 

・犬の散歩でオレンジビーチに行きますが、ごみが多いです。ごみ箱がないからか、ペットボトルや食品

などのたくさん落ちています。若い方（中学生か高校生）がごみを拾ったり、団体がイベントをして清掃

活動をしたりしていますが、それだけでは追いつきません。清掃車が定期的に回収していますが、すべて

のごみ（プラごみも流木も）一緒なので、分別してその後リサイクルされるか分かりません。ごみ分別箱

を設置しても、回収する管理する手間（人件費）が発生するのですべてをやるのは難しいかもしれませ

ん。でも、せめて捨てる場所があればポイ捨ては減るのではと思いました。もちもん持ち帰るのが当たり

前ですが、なかなかの量が捨ててあったりするので 

・公共下水道の設備 

・ごみステーションを整備した方が良いと思います。出す人が出しやすい。集める人が集めやすい。猫カ

ラス等の害がない。周囲の環境を害さない。見た目もきれい、観光客に対する好評なごみステーションを

目指していただきたいと思います。 

・この地に住んで５０年になります。来たばかりの頃、夜はゴザをしいて夜空の星を見て幸せでした。あ

まりの美しさに良い所に居住してよかったと思いました。しかし、最近ではコロナの影響かもしれません

が、都会から引っ越してくる方が多くなりました。生活環境が変わりました。当家では少しばかりの菜園

をしております。その畑が種を蒔けば猫のおかげで荒らされてしまいました。何度も種を蒔いても繰り返

すばかりです。引っ越してくる方が野良猫に餌を与えて困っています。そんなこんながありましてこの土

地を離れることになりました。 

・近所の年配の方が庭で落ち葉を燃やしています。それならまだ臭いにおいては我慢できますが、以前発

泡スチロールのようなものを燃やしてとても臭かったです。近所付き合いもあり、こちらからは何も言え

ません。対策をして頂けたら嬉しいです。 

・街路樹の剪定や枯葉の処分には森を切り開いている地域として欠かせない作業であり、住む私たちも家

周りやその周辺の溝や側溝などの落ち葉やごみに気を付けていければと思います。 

・伊豆山の盛土の例もあるように悪質開発業者などの取り締まりには注意してもらいたい。八幡野のソー

ラーなど、もっと早く市や県が先に立ってくれていればもう少しどうにかなったのではないかと思う。太

陽光発電も風力発電も思ったほどの効果はなく、弊害ばかりが目立っているように見える。税金の使い方

も安易では困る。 

・歩きタバコする人のタバコのポイ捨ての吸い殻が多い。 
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・環境問題は、個人の意識が非常に大切だと思います。 

・行政に要望することは、本年の熱海の大災害のようなことを二度と起こさないよう儲け主義や無責任な

企業をしっかりと監視して欲しいと思います。 

・ごみを毎回カラスが「アミ」をかけていても突いて出してしまい、その度にごみステーションの近くの

人が自分のごみ袋に入れている朝夕に市役所の屋上に集まっているカラスと同じカラスかと思う。その市

役所のカラスを役所の職員はなんとも感じていないのでしょうか。見て見ぬふりなのか。 

・放置されている森林が多く、最近の自然災害の様子を考えると大きな災害につながるのではないかと不

安を感じます。自然は多いけど整備（手を加えないで）されていないので汚くも感じます。 

・海でのごみの多さにびっくりする時期があるので定期的に清掃していただきたいです。 

・野良猫に安易に餌を与えないでほしい。餌を持っていくラップのごみがいつも道に落ちています。広報

に注意書を載せてください。 

・熱海市の土石流を目の当たりにし、森林の開発等見直しを。特にソーラーパネルによっての海の生き物

への影響を考えてほしい。 

・伊東温泉は観光地のためごみを川にポイ捨てしたり生ごみを土とたい肥にして畑で使ってたりしてごみ

を減らすことが大切だと思います。 

・お金がないのかあちこちで伸び放題の雑草が気になります。特に「コロナ」後、ひどいようです。とて

も観光都市とは言えないと思います。 

・ごみステーションはすべて金網ケースにする。狭い場所は折り畳みも可。町会も地図に誰が住んでいる

か名前が記入されており、個人情報開示されている。名前、連絡先は町会、市等に通知する。 

・小室山の山頂の樹木をなぜ切ったのですか？夏の日、山頂まで歩いて日陰になるところがありません。

市の職員の皆様真夏の日歩いてみてください。木陰で休むところがありません。デザインを重視し市民、

人のことも考えてください。自然を大切に 

・伊東市の場合、環境行政には２つの要素があると思います。１つは一般的な汚染、騒音などの問題で

す。これは、比較的うまくいっているように見えます。 

・郊外のエリアでは残念ながら下水道の整備はありませんが、浄化槽の普及も含めて大きな問題はないよ

うに見えます。 

・生ごみを堆肥に変えて使用しています。方法はダンボール方式コンポストと EM 菌生ごみ処理容器を使用

しています。食べ物の無駄もなくなり野菜や花の肥料も飼わずにすんでいます。ごみの減量にもなりま

す。 

・日々生活する中でのごみについて。買い物をするとプラスチックの容器に入れられたものが多いです

が、分別して捨てていますが正直うんざりしています。イギリスなどでは行政が量り売りのお店を支援し

て町全体でごみを減らす取組をしているところがあるそうです。ごみになるものを売らない、作らないこ

とができたらいいのになと思います。 
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・（北川～熱川）町内のごみステーションの設置に年間２万円以上払うのにはびっくりしています。東京

から移住してきて一番驚いたことです。人口が少なく、住居がまばらなので水道管などのメンテ費用が掛

かるのは理解できますが、これもそういうことなのですか。 

・下水道への接続、雨水の貯蔵、太陽光発電新築時設備をして照明、調理、エアコン等に充当 

・川や海の水質が悪くならないように取り組んでほしい。 

・伊東で一番残念なのは松川の汚さです。水がきれいなだけに、とにかくごみが目立ちます。お店は悪く

ないのですが、ウェルシアの駐車場からごみの投げ入れがひどく、浅瀬にいつもごみが溜まっています。

フェンスがもっと高ければといつも思います。 

・旅館が排水を流しているのも不衛生ですし、松川に合流する川にも問題を感じます。特に本郷川が汚

く、合流箇所はごみだらけですし、ヘドロなのか藻なのかわからないものがドロドロしていて水には泡が

浮いています。安全面や費用等の問題もあるかと思いますが、清掃活動があればぜひ参加したいと思いま

す。 

・ごみを燃やした熱で発電する施設など、いつかできればいいと思います。 

・側溝や下水道の消毒も、以前のように実施していただけたら安心です。 

・環境改善の中で下水整備の話がありましたが、多くの山地を抱えている伊東市にとってかなり難しい問

題だと思いますが、もっと分かりやすい情報を多く提供してもらいたいし、早急に下水設備の拡充をお願

いしたいと思います。 

・伊東市を車で走っていて気付くのはダンプの量が異常に多い。土砂の不法投棄を厳しく監視すると同時

にダンプの流入を制限して欲しい。 

・住宅近隣の残土処理場の廃止、撤廃 

・別荘地区での行政ごみ収集、老人福祉車両の利用、クリハラリスまん延防止、メガソーラー反対以前に

耕作休止地に対する宅地兼課税、住民票制度見直し（コミセン無駄、住民票３００円はボッタクリ）、EV

促進、充電器増設、市役所へのバスルート充実 

・伊豆市や伊豆の国市に比べ公園等の設備や環境が整っていないように感じます。小さな子供が安心して

安全に自然と触れ合える環境をもう少し増やしていくと厳しい自然とも触れ合えるようになっていくので

はないでしょうか。 

・伊東に移住して２８年です。交通手段の不便さは実感しています。ですが、自然の豊かさ、山の幸、海

の幸の豊かさはありがたいです。伊東では産まれ育った子どもたちは海の香りと緑がないと息苦しく感じ

るそうです。天城霊園に墓を持っておりますが、道中の樹林の伐採が気になり、墓参りの度に土砂の流れ

がとても心苦しいです。道路が赤土で汚されています。何のための伐採ですか？未だに不思議です。 

・東海バスはあまり人が乗っていないので小型のバスにして観光地らしく明るく、また、伊東市の自然と

釣り合いの取れたおしゃれなバスになると良いな。小型のバスにすれば燃料も抑えられて排ガスが少なる

のでは。 
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・伊東の自然、環境を守る中で観光客への対応、また、地元住民の意識を高いレベルで定着させることが

望ましい。子どもたちへの教育の場、高齢化している市民の移動も公共手段が少なくて不便。コミュニテ

ィバスやタクシーなど充実させてほしい。公共交通を利用したくても無い状況のため自家用車を使用する

しかない。（観光含め）太陽光、その他エコ家電、自動車の導入など助成があれば検討しやすい。 

・観光地としての伊東市は駅前が海、目の前は山、そして、豊富な温泉と大変恵まれた自然環境。しか

し、残念ながら駅前はゴーストタウン、自然環境を守る資金が心配です。 

・住みやすい環境作りに期待します。 

・宇佐美駅付近網代方面道路にトラックなどが通ると過剰に揺れる。重要度が何に対して誰目線の重要度

なのか分かりにくい。 

・もう１つは景観の問題です。市街地の景観はもっと建物の外観を規制すべきです。伊東は歴史ある都市

です。その伝統をもっと大切にすべきです。古い日本的な様式が良いとは言いませんが、東海館を文化施

設としてアピールしていることから見ると、やはり古い日本の温泉地としての美を追求すべきでしょう。

例えば、具体的な名前を出すのは良くないと思いますが、「界アラジン」の外観はあまりに周囲とミスマ

ッチで最悪です。もっと強力な景観条例が必要と思います。 

・環境問題はなかなか難しいですが、努力することは大事ですね。伊東は公園とか緑が多くて市民がゆっ

くり過ごせる場所が少ないと思います。 

・国道１３５号から富戸にぬける県道の整備をかけあってほしい（池入口の交差点の所） 

・歩道の整備が悪い。個人の植木が歩道に出ている箇所が多くある。対策が必要と思う。 

・道路に雑草があり、車の交通、歩行者の安全のためにも、是非お願いしたいと思います。 

・年数がたって危ないような所の石垣の高い所の確認を市役所等でして欲しいです。通学路等は特に感じ

ます。 

・観光地の割には道路わきの雑草刈の回数が少なく、植え込みも汚い。 

・駅前の再開発はいつもテーマにあがるようですが、バスの発着所を含め、こんなに見通しの良い再開発

地域が手付かずは何か問題があるのでしょうか。海まで見通せる駅に降り立つと観光、環境両面に有益な

プランが実現できますよう期待します。 

・伊東川奈八幡野線の富戸港から宇根展望台までの崖が怖いです。いつ大きな岩が落ちてきてもおかしく

ないと思います。他にも市内にそういった道は何か所があると思います。もし地震が来たらあちこちの道

路が寸断される事でしょう。安心安全な道路が欲しいで 

・大変緑が多くいい環境ですが、車で移動する際に道路にはみ出ている雑草や草木が車とすれ違う時に妨

げになる箇所があります。また、通行人がいる時等には反対車線にはみ出して通行しなければならず少し

危険を感じます。そのような個所の伐採を定期的にお願いしたいです。あと、一部の道路が凹凸で走り方

を考えないとハンドルが取られる所がありますのでそちらの改修工事もお願いします。 

・環境行政に入るか分かりずらいが町、道路側の街灯が少ない。 
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・河川整備をしっかりと計画性をもって行っていただきたい。台風、災害時に心配です。 

・伊東市も大変な情勢でしょうが道路に草が背丈ほど伸びているところが目立っています。観光地なので

何とかならないかと思います。 

・電線に立木がかかっている現状大風時停電の可能性大 

・伊豆は自然に恵まれ環境は素晴らしいと思いますが、鉄道が単線で便も少ない。 

・観光地としての伊東市を考えたとき、国道、県道、市道、私道の道路際に雑草管理があまりにもお粗末

だと思う。ボランティア活用を含めシステム作りを考えてもらいたい。 

・市道の整備 

・もっと利用しやすい場所に緑あふれる公園が欲しい。 

・斜面の倒れてきそうな木の計画的な伐採、もしくは伐採の指導をしてほしい。 

・温暖化の影響等を考えると夏は酷暑が続き、伊東は歩道の木陰が少ないと思います。日陰が整えられて

落ち着いて座って休むことができる公園が少ないと思います。そもそも小さな子供を連れてゆっくり遊べ

る公園自体が少ない気もします。市民が憩うことができなければ、おもてなしの気持ちも育たないのでは

と思います。 

・国道の歩道の草刈りなどしてほしいと思います。伊東に来た人たちが「伊東って海も山も温泉もあって

町もきれいだね」と思って帰ってもらえるような街並みになったらいいなと思います。 

・コロナのせいか車で走っていると草がぼうぼうなところが多いです。観光地なのでもう少し何とかなら

いかなと思っています。 

・道路脇の雑草を清掃すべきだと思う。個人の敷地から飛び出しているような樹木に対しても何らかの対

応をしてほしい。 

・伊東全体の雑草が気になります。 

・伊豆高原エリア歩道が雑草でぼさぼさな場所が多い。 

・美観をそこなうような雑木を見回って伐採してほしい。せっかくの海の景観や川の自然が台無しになり

つつあります。年々伸びる雑木のために美観をそこない不満です。 

・今田代住宅近くに住んでいます。１０年前と比べると住んでいる人も減りました。築年数はかなり古い

と思われ大きな地震が来たら倒れるのではないかと不安です。住んでいない住宅があると治安も良くない

なと思っています。一部撤去も始まっているようですが、今住んでいる人たちを他のところに移動して頂

けたらと思います。子どもの通学路となっているところの歩道整備をして頂きたいです。よろしくお願い

いたします。 

・町の草刈りなどしてきれいな町にしたですね、歩道を歩きやすくしてもらいたい。植木などが出ている

と買い物などひっかかり大変になります。 

・伊豆高原桜通りを何とかして欲しい 
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・伊東公園も昔から好きなところです。整備もされていました。（最近では行っていませんが・・）上の

方には案内表示を出ていました。伊東公園から松月院へ裏の道から行けるように表示されていて行ってみ

たいと思いつつ行っていません。松川湖のように駐車場がなく、本当に近い人でないとあまり行かない。

そんなもったいない場所も伊東はあると思います。そこへ行く道も狭くマックスバリュー前はいつ広がる

のかと・・・。良い場所があってもそこまでのアプローチも考えてほしい。トンネルを広げるのは何年も

必要かと思うが、駅裏口を作ってくれたら助かる住民は多い。沼津のように線路の上に歩道でも良いし、

そこに一般の駐車スペースがあれば迎えに行く住民も今のようにバスに気を使ったり、待つ場所を探した

りせずにすむ。自然環境ももちろん大切だが、住民は第一に生活が大事だし、今変えて欲しいことがある

と思う。 

・歩道の整備 

・私は昔から松川は清流だと思っている。現在は通学橋？の道路を歩いていませんが、川の両側の雑草が

気になってきました。今も繁茂してたら除去をお願いしたい。道路サイドの雑草がやたら目につきます。

色々対策があると思いますが、配慮していただきたい。 

・車がないと不便です。小さな車でも持っていることが当たり前の街づくりでしょうか。特に市役所にタ

クシーの待場がないのは不便です。 

・道路に穴が開いていたり、デコボコしてたりと運転しにくい。 

・歩道にポイ茂雑草の多い。 

・身近なところでは日頃車を運転するものとして道路の整備が不十分ではないかと思います。市の管轄と

は違うかもしれませんが、雑草が生い茂ってとても危険なところもあります。是非整備をお願い致しま

す。 

・主要道路沿いでもごみや雑草が多く、観光の街としておもてなしの気持ちが一切伝わりません。 

・伊東公園の大木の伐採を望む。公園の木ではありませんが、今月強風のため光回線の電線が切断され固

定電話が故障しました。他の所有者の木が空家など被害を与える観光を失くしたいと思います。所有者に

意見を伝えてほしい。 

・国道１３５号線から小室山に上がる市道の左側の樹木が大きくなり過ぎて景観を損ねている。また、右

側の街路樹として植えられている桜の木が狭い歩道の真ん中に植えられている所があるためとても歩きに

くい。子どもたちが遠足にも使う道なので何とかならないか。道路草が成長をしてくると車道側にまで進

出してくるので早い段階で対処していただけると車に傷がつくこともなく、観光客にも安心して通行でき

ると思う。細かいところを書きましたが、こういった足元を固めてから大きなところを取り組んでいかな

いとあちらこちらでこぼれていくことが出てくるのではないかと思われます。 

・観光立市のため、道路の美化が必要。（電柱廃止、雑草除去、植裁の手入れ） 

・観光産業にとって歩道が整備されていても維持、管理がされていないと思います。観光客を迎え入れる

には疑問に思います。感じませんか。 
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・町中にふらっと行ける公園が少ないのが残念 

・東京から移転しましたが、海、山があり伊東はずばらしいと思います。道路も熱海等と比べるとずっと

整備されていて運転しやすいです。ただ赤沢の道路から山側を見ると大丈夫かなと思います。伊豆高原に

公会堂が出来たらと・・・現在１３５号線沿いにある犬の施設等はどうかしらと考えました。駅に近いし

よろしいかと。 

・コミュニティバスもお願いしたいです。高齢で免許証を返したいと思いますが、どこに行くにも車がな

いと不便です。若い時は住みやすく、一生住みたいと思っていましたが、今は住みづらいと感じておりま

す。 

・子どもたちが外で遊べる公園が少ないです。中で遊ぶ施設はありますが、家の近くに公園が無いので増

やしてほしいです。 

・伊東市の管轄ではないかもしれませんが、国道１３５号線のトンネルの照明が暗すぎます。ものすごく

危険だと感じますが。 

・伊東市にとって観光事業は大きな柱の一つだと思います。しかしながらも今回のアンケートその中の重

要な要素である道路環境についてのものが無いのが気になります。道路整備は環境を考える上での重要な

ことではないでしょうか。伊東市には多くの別荘地があり、他府県からの移住を含め、多くの人が訪れて

います。多くの人たちに伊東市に来てもらうためには、きれいな空気、きれいな水、豊かな自然などとも

に基本となる道路整備が必要なのではないでしょうか。 

・高齢化が著しいためか、放置されているものがあちらこちらに目立つようになってきていると思いま

す。行政の力ではどうにもならないものばかりだとは思いますが、最近気になっています。道路脇の雑

草、樹木等、危険なこともあると思います。観光地としても見た目が悪すぎると思います。 

・歩行者の歩道と自動車レーンの確保をお願いします。 

・熱海までの鉄道複線化 

・伊東駅を利用して通勤しています。タバコを吸う人のマナーは抑制できないのですが、吸う人に吸って

もいい場所を作って欲しい。路上で、駅の横の市のトイレの中で隠れて吸っていてとても不快です。そし

てタバコのポイ捨てもあります。なにか対策を講じてほしいです。 

・ヤマダ電機→大山に向けて、小さいバスでも良いので通していただきたいです。住民が増え学生も多

く、また、高齢者もかなり住んでおり、不便を感じております。バスが通っていないために高齢者は仕方

なく運転しなければならなく、いつ事故を起こすか分からない状態が続いています。実際、事故も起きて

いるため、心配でなりませんのですぐに対応していただきたく思います。 

・別荘地のため、近所に空家が多く、所有者がわからなかったり連絡が取れなくなったりしています。そ

こがゴミ捨て場になったり家がボロボロになり風が吹くとスレートが飛んだりして危険です。空き家対策

をお願いします。 

・空家対策 
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・廃屋に対して全く改善が見られない。 

・空家になっている庭から木の枝や草が道路に出てきているところがあります。道路の白線あたりまで来

ていると子ども達も歩くのが危険なのではと思っています。個人の所有地からのもので対応が難しいです

が、安全な道になると良いですね。 

・空き家の周りの不法投棄も多く、より危険な場所が増えてきている印象です。 

・崩壊している空家の整理。 

・空家等増え、それによって野生動物の被害等あり、火災が起きたら心配です。 

○教育・歴史・文化 

・子どもたちがのびのびできる環境作りをお願いいたします。お役所仕事だと言わせないように頑張って

ください。 

○観光・産業・交流 

・魅力的な観光業促進 

・オレンジビーチの清掃をまめにしてほしい。いつもきれいになっているように。 

・一碧湖周辺をきれいにしてほしい。 

・伊豆半島はジオパークであり、あまり手を加えられないことですが、もう少し悪い所は手を加えて頂い

て見映え良くしてもらえたらと思います。 

・中途半端な観光施設、人口減少、スキューバ、パラグライダー、ゴルフの告知強化 

・こんなにいい所がたくさんある伊東。でも熱海にとられていまいちみなさんに認めれれていないような

ところが残念です。アピールの仕方が弱いのかと思ったり、うまくいかないものですね。年に１回くらい

市民に呼びかけいいアイデアを募ってそれに対してご褒美をだすなど 

・伊東市には観光を売りにして収入を得ている町なので、ある程度の市の経費をかけて施設を作ることは

分かりますが、例えば松川にある施設の階段にまで照明は必要でしたか？必要はないと思います。 

・竹のライトアップはとても素敵ですが、過度な照明や終夜の点灯を見直していただきたいと思います。

音無神社周辺では毎年春から秋にかけてアオバスクが来て子育てを行い、冬はルリビタキが越冬のため来

ていましたが、ライトアップが始まってからどちらも貴重な渡り鳥なのに姿を消してしまいました。石畳

の角が突き出て躓きそうな箇所も増えてきました。 

・奥野ダム公園内のトイレをリフォームして下さい。きれいにしてください。 

・バイパスにあるヤシの木のライトアップ素敵ですが、本数が少なく、車で通る市民でも気づかない人も

いて残念です。オレンジビーチに植えられていたみかんの木台風で倒れ、その後なくなってしまいました

が、なぜかプレートだけ残っています。オレンジビーチは、市や地域住民等いろいろな団体が清掃します

が、常に雑草や流木が目立ちます。四季を通して観光客も散策しているのでもう少しきれいにできると良

いですね。 

・公園等にＷＣが欲しい。こんなに公営のＷＣが少ない市は珍しい。 
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・一碧湖にある営業していないホテルが長らく放置されています。星野リゾート等などリゾート開発業者

に再開発をお願いしてはどうでしょうか。 

・伊東市に住むようになって大室山の桜の里が好きでよく行きますが、ああいった自然の中での環境はよ

いと思います。もう少し、たとえば海が見えるところに無料駐車場を作ったり、あちらこちらに自然の中

で楽しむところを作ってほしい。 

・観光で来られた人たちにどれだけの「癒し」が提供できるかだと思う。自然を残し観光資源としてたた

えられる農業を作り上げることが必要と思う。 

・海水浴客によるごみの不法投棄、魚介類の密漁違法駐車の取り締まり 

・公園に設置されているトイレは常に清潔にしてほしい。 

・観光スポットまでの導線が荒れています。監視強化と改善をお願いします。 

・市内海水浴場の整備 

・市民のみならず、観光客の誘致につながるような公園等の建設 

・雨天時に伊東市民及び観光客が楽しめる、伊東の良さを感じられる施設を作って欲しいです。 

・海岸辺りも含めて市内各所にお花を植えて市民のいこいの場、ベンチを設けて休むところがもう少し欲

しいと思います。手洗い場や足湯などもっと利用していただけるような看板や案内があれば良いなと思い

ました。 

・伊東市の観光産業は何もかもが中途半端で魅力がない。 

・商店街の閑散さが寂しい 

・伊東駅前の商店街シャッターが閉まったお店が多く見かけます。皆で知恵を出し合って活力のある商店

街になると良いですね。 

・伊東市の～通りがシャッター通りになっていてとてももったいないと思います。何か広場や休憩所みた

いな市民が誰でも使える休憩所のようなものがあるととてもいいなといつも思っています。 

・伊東に転入してきて半年足らずになります。緑も多くて人も親切で車のマナーも良くて今のところ満足

しております。ただ、商店街が閑散としていて温泉地なのにちょっと残念です。 

・転居して来て３年目に入りましたコロナでほとんど外出していませんが、静岡銀行に行く時、通り名は

わかりませんがシャッターが閉まっていて驚いています。他の通りでもあった気がします。観光都市伊東

なのにさびれた感じになっています。個人の家なのかもしれませんが、さびしいですね、車で通るたびに

気になります。 

・環境問題にこれも入れるのではと思うのですが、メインである伊東駅周辺の活気が少ないのでは。アー

ケード街もシャッターの閉まっている店も多いし、駅周辺にもっと賑わいが起こる策をと思います。 

・コロナの関係もありますが閉店した店が多く、街がさびれた感じがするのが残念です。 

・この地の商店の接客の態度はもう少し勉強すべきでしょう。「売ってやる」では困ります。もっと行政

は観光地として伊東を伸ばしていくための努力、取り組みをお願いします。 
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・古くからの観光地ですが、接客に対するサービス精神が低いように感じられます。（伊東駅、タクシー

等）あまり親切な対応とは感じません。道徳性の高い教育が住民の賃金向上地球環境を図るのではないか

と思います。 

・少子高齢化に対する住環境対策市内在住の就労者への賃金アップ及び手厚い保証。伊東駅前からアーケ

ード間の店の活性化（空き店舗を減らし借り易く、観光客が楽しめるように）空き住居をリユースリニュ

ーアル、住みやすく、借り易い住居へ 

・水産資源の活用方法として熱海マスのような新たな水産資源の開発や地場産の水産物のブランド化等を

進めることで漁業の発展や町興しにつながるのではないでしょうか。 

・猪が民家や畑に出没して、あちこちを荒らされて困っているため、対応していただきたいです。 

・職場環境ですが、保健所が来る前に掃除して、普段は床に食材を置いたりごみだらけだったり、告知し

てくるのではなく、たまに、告知せずに来てほしいと思う。普段のありのままの職場環境を見てくれない

と意味がないと思います。 

・中伊豆にて休耕田、畑を借りて無農薬無肥料での農業の手伝いをしています。私は川崎からの移住者で

す。都市部の人の中には林業や農作業への関心ある人に対し週末に支援するフィールドがあればよいと考

えます。 

・野生動物のイノシシやシカに出くわしてしまうこともよくあり、徒歩で通勤しなければならない事情で

日の短い秋冬は本当に毎日怖くて困っています。家の近くにも気配を感じる時があり、つらいです。イノ

シシの捕獲や伸びた木々の伐採もお願いしたいです。 

・市には経済的や人的資源も少ないだろうから高齢者のボランティアの利用を考えた旗振りすることが必

要だと思う。そのための啓蒙活動も合わせて行うと効果的だと思う。 

・伊東の発展させるため街づくりに力を注いで戴きたい。例「熱海の若者を集める店、商品作り」「沼津

の食に対するブランド化」 

・人口減少が気がかりです。伊東市はサービス業以外の産業がないので人が外に出て行ってしまいます。

町も閑散としています。地場産業とか何か対策をしないと心配です。何とか伊東市がもっと元気になって

ほしい。 

・この地を選び１５年になります。今まで色々なサークルにお世話になり現在も続いております。伊東は

別荘地も多くの他方から来る人達はそれまでの経験を提案してくださいます。しかし、話を聞いてみよう

とする姿勢がありません。井の中の蛙でいてはいつまでも伊東の発展はないでしょう。 

・大型商業施設がアピタ一軒だけ、これでは若い家族の移住は全く見込めない。伊豆高原の駅にアウトレ

ットモールがあれば観光客も増加して高齢シティから若者の街に買われる気がする。 

・伊東市の人口問題いかに若者が我が伊東市に定住を出来るか考えるべきです。 

・移住者応援 
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・全国から伊東市の老人に対するアイデア、特色、そこで“老後を過ごしたい”と思えるようなプロデュ

ースとプロモーションをメディアから良いイメージを広げていく。その場合、具体例を映像化して展開す

ること。老人が素敵な生活を送れそうなプロモーションを展開して全国から老人が集まるエリアにする。

若者はそのための人材として仕事ができるメリットとする。 

・市は会社等を誘致する。子どもたちが伊東に働きやすいよう人口の減少を止めるため頑張ってくださ

い。 

・伊東は若者が少なく、また、大学が無いので活気がない。文化施設も少ないので住んでいても面白くな

い。以前私は奈良で住んでおりましたが懐かしいです。雨の日は傘をさしてバスを待つ次第です。現在私

は８５才ですが、この伊東に住んでよかったと思うようにならないでしょうか。この伊東には住んでいる

人は皆さん同じだと思います。ご検討ください。 

・東京から近く風光明媚な地の利を生かしてもう少し人口を増加させることに力をいれても良いのでは。

人口が増えれば環境に対する費用も捻出できると思います。 

○協働・行政改革 

・小さな事を自分なりにしていますが、もう少しできることがあれば動けるうちに協力したいを思いま

す。年寄りにも協力できることを教えてください。 

・具体的な活動状況が私達一般市民に見えないのが残念です。 

・未来の伊東市のことをよく考えて自分は何をすればよいかを常に問いかけることをしてほしい。小さい

事でも積み重ねていくことで大きくなると思う。何かの会に参加しないとできないと思わずに一人でもで

きることはたくさんあるのです。 

・自然豊かな土地でありながら私有地で管理者不明の土地が拡大。また、高齢で手入れできず放置が多

い。なんとかならないかと考える。観光を売りするなら、できあいのあるいは作った見世物より前に自然

を維持し、自然を楽しみ、自然の中で子供が遊べる環境を用意して。誰もが安全にこの豊かな自然を価値

のあるものと感じられる仕掛けをするといいのに・・・人間の成長を考えると自然の中を楽しみ、共に生

きることがとっても大切である。大都会には欠落する。観光地を作ると良い、自然を楽しむ仕掛け人も必

要。しかし、市民が地元の自然に目を向けない状況になっている。移住して来た人たちの活動に支援も必

要。彼らと一緒に改めて伊東の自然を楽しみ、維持していきたいものだ。私は地元民だが、自然歴史案内

人の会などに参加していきたい。市でも同様の活動に注目し支えていってほしい。 

・市の職員はデスクワークのみで、実際に市中に巡回に欠けている。たまにはグループごとに歩いて問題

点を探し出す努力が必要。また、各地域の人との対話の機会を作りその中からヒントを生かして伊東市が

日本一の美化市として誇れるように努力していただけることを希望します。海、公園、大室山付近、高炉

山近辺の清掃等“広報いとう”を利用してボランティアを募ってはいかがでしょうか。 

・ワンセグ等の整備 

・選挙の投票率の向上 
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・毎日の生活に係るごみやいろいろな習慣が市で決められたとおりにしていればあまり問題なく過ごせる

はずですが、世の中いろいろな人がいて驚くばかりです。世の中、自然体に人に迷惑もかけず街や自分た

ちの地域を少しでもきれいにしたいという気持ちがあれば必ず少しずつでもきれいになっていくと思いま

す。世の中のいろんなことに参加して人と関わることが本当に大事なことで感じることは多大です。一人

一人の気持ちを前向きになるように積極的に努力して少しでも皆がいろんなことに参加できればと思いま

す。 

・新しいことを作る、新しいことをやるというのはいいことだと思うが、今あるものを整備して大事にす

ることの方が市をきれいにそして魅力的に見せることができるのではないでしょうか。イメージとしては

古い車でもきれいにし、整備して安全に乗る、古い家でも手入れをして長く快適に暮らすといったこと。 

・我々市民には伊東市役所の仕事、取り組みが見えない。市民へもっと発信すべきである。 

・市議会議員の人たちがこの問題に取り組んでいるか、活動が全然私達の目に見えてこない。給料泥棒の

ように伊東市のために一生懸命にやっていないように思えます。 

・子供、老人、弱者に対する思いやりのある環境作り、人と人がお互いに助け合い先を見据えた人間を作

りおせっかいな人づくり 

・観光行政も大事ですが、新しい貸別荘を行う業者をきちんと調べてほしい。市民全体の一体感が無いの

で努力して住み良い市にしてほしい。 

・伊東市はもっともっと行政等にかかわることに一般市民が参加できるようにしていただけたらと願いま

す。たとえば、文化、歴史協会等職員を有給でおかないで市役所の職員の方に先頭に立って頂いて一般市

民がボランティアで参加する等。いろいろ難しいこともあろうかと思いますが、一般市民として伊東市が

好きになれればと願います。 

・子どもたちが過ごせる未来を考え、いろいろなことを話し合える場所を多く作りたい。 

・ＳＤＧｓでも挙げられているが、すべての人に健康と福祉、質の高い教育をみんなにジェンダー平等、

平和と公正をすべての人になど弱い人、声を出せない人の考えにも耳を傾けてほしいです。今回のような

無作為のアンケートの機会をいただけたことで私はこうして意見を言うことができましたが、環境行政と

いう縦割行政だけではなく障害福祉、子育て、高齢者、災害など伊東市内の行政が密に連携して伊東市の

環境をよりよいものにしていけるよう考えていただきたいと思います。 

・町内会に入らないとごみが出せないのはおかしい。 

・マイナンバーも支所で手続きできれば作るのですが・・・ 

・すべて記入して欲しいとのことですが、右か左かどちらを選ぶ選択になっているのがおかしいと思いま

す。どちらとも思っていなくても右か左を選ぶどうしてですか。 

・まず、いくら無作為とはいえ９０才を超えた老人このアンケートを送るのはどうかと思う。 
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・伊東市の環境行政においてＳＤＧｓを考慮されるなら、まず、今回のような形式ではなくアンケートで

はＷＥＢ上で実施なさるべきかと思います。回答する側もスマホで空き時間に入力を完了、集計も時間と

コストを大幅に圧縮できます。今後の取り組みに期待します。 

・今回のアンケートの回答欄の設定が分かりづらいのではないでしょうか。とおり一遍の答えを導き出し

たいのであればこのような回答欄でも良いのかもしれませんが、もう少し具体的に住民の意見を導き出さ

なければ、本気で環境改善に取り組んでいることにはならないのではないでしょうか。このアンケート調

査にどれだけの費用がかかっているのかはわかりませんが、我々の貴重な税金が無駄に使われるようなこ

とはしないでいただきたいと思います。やる限りもっと実のある調査をお願いしたいと思います。 

・最後のページにあるパラダイムシフトに伊東市も行政として取り組んでいく事をとてもうれしく思いま

す。少子化、人口減少が深刻な今、根本的考え方を見直して、時代に合った指針を広めていかなければ将

来的に伊東市は没落すると思います。 

・役所は単年度の予算により事業を行いますが、長期的視野に立ち計画性をともなった事業の実行が大切

だと思います。今後も伊東市の自治体としての姿勢を発信して欲しいと思います。 

・環境美化センターの各施設の職員の親切対応には大変感謝している。 

・せっかくいい観光地でもあるのに、市のごみ収集の人の怒鳴り声がうるさい。自然豊かでとても暮らし

やすい良い所なのでこの担当の方にも怒鳴り声は控えてほしい。 

・美化センターや御石ヶ沢清掃工場自己搬入しに行った時の職員の対応がすごく悪い。えらそー市民？だ

と疑うのであれば身分証明書を見せてもかまわない。 

・御石ヶ沢のごみセンターの職員の態度が悪すぎる人数がたくさんいる割に働きが悪い。ガラスサッシ持

参した際にはいつも金属バットを渡され自分で割らなければいけない。ゴーグルもなく、目の近くに破片

が飛んできた。一歩間違えば失明する。税金で給料をもらっているのでもっと真摯に仕事に向き合ってほ

しい。 
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第３ 事業所アンケートの集計結果 

 

 

0.0%

9.0%

27.0%

5.6%

0.0%

32.6%

1.1%

4.5%

4.5%

15.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

農林漁業

製造加工業

建設業

電気・ガス・熱供給・水道業

運輸・通信業

卸売・小売業、飲食店

金融・保険業

不動産業

観光業

その他

問１ 事業所の業種

66.3%

22.5%

7.8%

3.4%

0.0%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

１０人未満

１０人以上５０人未満

５０人以上１００人未満

１００人以上５００人未満

５００人以上１，０００人未満

１，０００人以上

問２ 事業所の従業員規模
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問４ 貴事業所が、環境対策に取り組まれている（取り組まれていない）とすればその理由

は何ですか。 

 

問５ 貴事業所の事業活動や製品（商品）によって、直接的・間接的に、環境または周辺の

環境や住民に影響を与えていると思うことがありますか。 

2.2%

56.2%

15.7%

22.5%

3.4%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

事業所存続のために、経済活動を優先させる

環境保全も大切だと思うが、どちらかというと経済活動を優先させる

経済活動を継続していくことも大切だと思うが、どちらかというと環境保全を優先させる

企業等の社会的な立場を考え、環境保全に最善を尽くしている

環境保全に関わる新たな技術開発等を今後の経営に活かしたい

その他

問３ 貴事業所は、経済活動と環境保全の考え方について、どのようにお考えですか。

30

29

40

15

28

10

1

17

11

0

4

1

3

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

事業者の社会的責任（ＣＳＲ）の一つとして、取り組む必要がある

温暖化の影響は今後の業績に関連する要素であるため、取り組む必要がある

環境問題の重要性を感じているため

消費者の好感度など、会社のイメージ向上のために取り組む必要がある

省エネルギーや資源のリサイクルはコスト削減になるため

新たな事業活動の展開（ビジネス分野の開拓）のために取り組む必要がある

本社（親会社）からの指示、同業者間の取り決めのため、取り組む必要がある

法令等などで定められているので、取り組む必要がある

必要ではあるが、資金を投入してまで取り組む必要はない

特に取り組む必要はない

環境への取組みと事業活動は関連がないと考えている

その他

無回答

単位：件
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3.4%

22.5%

26.9%

41.6%

5.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

与えていると思う

やや与えていると思う

あまり与えていると思わない

与えていると思わない

無回答

問５‐１ 大気汚染

4.5%

12.4%

31.4%

47.2%

4.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

与えていると思う

やや与えていると思う

あまり与えていると思わない

与えていると思わない

無回答

問５‐２ 水質汚濁

5.6%

33.7%

25.8%

31.5%

3.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

与えていると思う

やや与えていると思う

あまり与えていると思わない

与えていると思わない

無回答

問５‐３ 騒音や振動
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3.4%

10.1%

20.2%

59.6%

6.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

与えていると思う

やや与えていると思う

あまり与えていると思わない

与えていると思わない

無回答

問５‐４ 悪臭

2.2%

9.0%

25.9%

58.4%

4.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

与えていると思う

やや与えていると思う

あまり与えていると思わない

与えていると思わない

無回答

問５‐５ 山や森、田畑等の緑

4.5%

11.2%

24.7%

55.1%

4.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

与えていると思う

やや与えていると思う

あまり与えていると思わない

与えていると思わない

無回答

問５‐６ 自然やまちの風景
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5.6%

3.4%

27.0%

56.2%

7.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

与えていると思う

やや与えていると思う

あまり与えていると思わない

与えていると思わない

無回答

問５‐７ 歴史的・文化的環境

10.1%

22.5%

28.1%

34.8%

4.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

与えていると思う

やや与えていると思う

あまり与えていると思わない

与えていると思わない

無回答

問５‐８ 一般廃棄物又は産業廃棄物の処理

6.7%

25.9%

33.7%

27.0%

6.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

与えていると思う

やや与えていると思う

あまり与えていると思わない

与えていると思わない

無回答

問５‐９ 資源やエネルギーの消費
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5.6%

30.3%

31.5%

27.0%

5.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

与えていると思う

やや与えていると思う

あまり与えていると思わない

与えていると思わない

無回答

問５‐１０ 二酸化炭素の排出

2.3%

9.0%

24.7%

58.4%

5.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

与えていると思う

やや与えていると思う

あまり与えていると思わない

与えていると思わない

無回答

問５‐１１ ダイオキシンなどの有害化学物質の発生

2.3%

6.7%

23.6%

61.8%

5.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

与えていると思う

やや与えていると思う

あまり与えていると思わない

与えていると思わない

無回答

問５‐１２ 周辺の生態系
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問６ 貴事業所が事業活動の中で実践している環境への配慮や行動について、おうかがいし

ます。 

○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・そういう設備がないから  ・当事業所に該当しな  ・ボイラー無  ・化学物質無  ・この種の

設備使用が無  ・排水されないい  ・排水無 

31.4%

32.6%

9.0%

22.5%

4.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問６‐１ 排水による周辺の水質汚濁の防止

7.1%

0.0%

28.6%

7.1%

0.0%

10.7%

14.3%

17.9%

14.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

投資に見合う企業メリットが見込めないから

対策を講じることによる効果が見込めないから

環境への影響がないと考えるから

法令等の規制がないから

周辺住民からの苦情がないから

方法がわからない・情報や知識が足りないから

特に気にかけていないから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・そういう設備がないから  ・設備がない  ・ボイラー無  ・この種の設備使用が無  ・事業活

動にあまり関係しない  ・設備機器使用しない  ・使用なし  ・使用していない  ・排水無・化

学物質無  ・当事業所に該当しない  ・必要性なし  ・事業には関係ない事項なので 

25.9%

30.3%

9.0%

29.2%

5.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問６‐２ ボイラー等による大気汚染、悪臭の防止

5.9%

0.0%

23.5%

8.8%

0.0%

5.9%

8.8%

32.4%

14.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

投資に見合う企業メリットが見込めないから

対策を講じることによる効果が見込めないから

環境への影響がないと考えるから

法令等の規制がないから

周辺住民からの苦情がないから

方法がわからない・情報や知識が足りないから

特に気にかけていないから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・この種の設備使用が無  ・設備機器使用しない  ・事業には関係ない事項なので 

27.0%

43.8%

6.7%

19.1%

3.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問６‐３ 設備・機器の稼働による騒音・振動の防止

8.7%

0.0%

39.2%

8.7%

0.0%

4.4%

13.0%

13.0%

13.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

投資に見合う企業メリットが見込めないから

対策を講じることによる効果が見込めないから

環境への影響がないと考えるから

法令等の規制がないから

周辺住民からの苦情がないから

方法がわからない・情報や知識が足りないから

特に気にかけていないから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・当事業所に該当しない・排水無  ・ボイラー無  ・化学物質無  ・この種の設備使用が無  ・

設備機器使用しない  ・事業活動にあまり関係しない 

32.6%

29.2%

9.0%

24.7%

4.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問６‐４ 化学物質による土壌・地下水汚染の防止

3.3%

0.0%

33.2%

6.7%

6.7%

6.7%

10.0%

16.7%

16.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

投資に見合う企業メリットが見込めないから

対策を講じることによる効果が見込めないから

環境への影響がないと考えるから

法令等の規制がないから

周辺住民からの苦情がないから

方法がわからない・情報や知識が足りないから

特に気にかけていないから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・理由無回答 

34.8%

42.7%

13.5%

4.5%

4.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問６‐５ アイドリングストップなどのエコドライブ

25.0%

6.3%

25.0%

0.0%

6.3%

0.0%

12.5%

6.3%

18.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

投資に見合う企業メリットが見込めないから

対策を講じることによる効果が見込めないから

環境への影響がないと考えるから

法令等の規制がないから

周辺住民からの苦情がないから

方法がわからない・情報や知識が足りないから

特に気にかけていないから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・クルマは永く乗る 

28.1%

43.8%

16.9%

6.7%

4.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問６‐６ 低公害車・低燃費車の導入

19.0%

4.8%

14.3%

9.5%

4.8%

9.5%

14.3%

9.5%

14.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

投資に見合う企業メリットが見込めないから

対策を講じることによる効果が見込めないから

環境への影響がないと考えるから

法令等の規制がないから

周辺住民からの苦情がないから

方法がわからない・情報や知識が足りないから

特に気にかけていないから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・予算なし 

15.7%

46.1%

18.0%

14.6%

5.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問６‐７ 生き物や自然環境に配慮した事業活動の実施

6.9%

0.0%

27.6%

10.3%

3.5%

6.9%

24.1%

3.5%

17.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

投資に見合う企業メリットが見込めないから

対策を講じることによる効果が見込めないから

環境への影響がないと考えるから

法令等の規制がないから

周辺住民からの苦情がないから

方法がわからない・情報や知識が足りないから

特に気にかけていないから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・商店街 

25.8%

46.1%

14.6%

10.1%

3.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問６‐８ 事務所や周辺の緑化

4.5%

4.5%

22.8%

4.5%

9.2%

4.5%

18.2%

4.5%

27.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

投資に見合う企業メリットが見込めないから

対策を講じることによる効果が見込めないから

環境への影響がないと考えるから

法令等の規制がないから

周辺住民からの苦情がないから

方法がわからない・情報や知識が足りないから

特に気にかけていないから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・そういう設備がないから  ・該当しない  ・日中の外作業のため 

6.8%

25.8%

21.3%

39.3%

6.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問６‐９ 再生可能エネルギーの割合が高い電力の購入

20.4%

9.3%

14.8%

5.5%

1.8%

13.0%

9.3%

5.5%

20.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

投資に見合う企業メリットが見込めないから

対策を講じることによる効果が見込めないから

環境への影響がないと考えるから

法令等の規制がないから

周辺住民からの苦情がないから

方法がわからない・情報や知識が足りないから

特に気にかけていないから

その他

無回答



83 

○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・そういう設備がないから  ・該当しない  ・敷地なし  ・日中の外作業のため 

9.0%

13.5%

22.5%

49.4%

5.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問６‐１０ 太陽光発電など再生可能エネルギーの導入

20.3%

9.4%

12.5%

6.3%

3.1%

10.9%

14.0%

6.3%

17.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

投資に見合う企業メリットが見込めないから

対策を講じることによる効果が見込めないから

環境への影響がないと考えるから

法令等の規制がないから

周辺住民からの苦情がないから

方法がわからない・情報や知識が足りないから

特に気にかけていないから

その他

無回答



84 

○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

34.8%

42.7%

7.9%

9.0%

5.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問６‐１１ 照明、ＯＡ機器などの省エネルギー型機器への切換え

26.7%

13.3%

6.7%

13.3%

0.0%

13.3%

6.7%

0.0%

20.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

投資に見合う企業メリットが見込めないから

対策を講じることによる効果が見込めないから

環境への影響がないと考えるから

法令等の規制がないから

周辺住民からの苦情がないから

方法がわからない・情報や知識が足りないから

特に気にかけていないから

その他

無回答



85 

 

○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・該当しない  ・従業員各個人の取組に任せている 

5.6%

37.1%

19.1%

29.2%

9.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問６‐１２ 地球温暖化防止運動への参加

7.0%

9.3%

11.6%

14.0%

2.3%

16.2%

18.6%

7.0%

14.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

投資に見合う企業メリットが見込めないから

対策を講じることによる効果が見込めないから

環境への影響がないと考えるから

法令等の規制がないから

周辺住民からの苦情がないから

方法がわからない・情報や知識が足りないから

特に気にかけていないから

その他

無回答



86 

○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

42.7%

40.5%

6.7%

6.7%

3.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問６‐１３ 廃棄物の適正処理や減量・リサイクル

0.0%

0.0%

8.3%

33.3%

0.0%

25.0%

16.7%

0.0%

16.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

投資に見合う企業メリットが見込めないから

対策を講じることによる効果が見込めないから

環境への影響がないと考えるから

法令等の規制がないから

周辺住民からの苦情がないから

方法がわからない・情報や知識が足りないから

特に気にかけていないから

その他

無回答



87 

○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・事業活動にあまり関係しない 

32.6%

41.6%

12.3%

10.1%

3.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問６‐１４ プラスチックごみ削減対策

10.0%

0.0%

20.0%

10.0%

0.0%

20.0%

25.0%

5.0%

10.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

投資に見合う企業メリットが見込めないから

対策を講じることによる効果が見込めないから

環境への影響がないと考えるから

法令等の規制がないから

周辺住民からの苦情がないから

方法がわからない・情報や知識が足りないから

特に気にかけていないから

その他

無回答



88 

○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・事業活動にあまり関係しない  ・該当しない  ・従業員各個人の取組に任せている 

42.7%

29.2%

9.0%

14.6%

4.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問６‐１５ マイバッグ等の利用促進

4.8%

14.3%

14.3%

4.8%

0.0%

14.3%

23.7%

14.3%

9.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

投資に見合う企業メリットが見込めないから

対策を講じることによる効果が見込めないから

環境への影響がないと考えるから

法令等の規制がないから

周辺住民からの苦情がないから

方法がわからない・情報や知識が足りないから

特に気にかけていないから

その他

無回答



89 

○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・食品の取り扱いが無い為  ・事業活動にあまり関係しない  ・事業活動対象外のため  ・事業に

は関係ない事項なので  ・該当しない  ・従業員各個人の取組に任せている 

32.6%

39.3%

7.9%

15.7%

4.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問６‐１６ 食品ロスの削減

0.0%

14.3%

9.5%

9.5%

0.0%

4.8%

14.3%

28.6%

19.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

投資に見合う企業メリットが見込めないから

対策を講じることによる効果が見込めないから

環境への影響がないと考えるから

法令等の規制がないから

周辺住民からの苦情がないから

方法がわからない・情報や知識が足りないから

特に気にかけていないから

その他

無回答



90 

○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・該当しない 

20.2%

43.8%

16.9%

12.4%

6.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問６‐１７ 環境に影響の少ない原料や再生資源の利用

7.7%

7.7%

19.2%

11.5%

3.9%

23.1%

11.5%

3.9%

11.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

投資に見合う企業メリットが見込めないから

対策を講じることによる効果が見込めないから

環境への影響がないと考えるから

法令等の規制がないから

周辺住民からの苦情がないから

方法がわからない・情報や知識が足りないから

特に気にかけていないから

その他

無回答



91 

○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・自社製品がない  ・事業活動にあまり関係しない  ・該当しない  ・リサイクル可能な商品を扱

っていない 

18.0%

34.8%

14.6%

23.6%

9.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問６‐１８ 自社製品の独自回収やリサイクル

11.8%

11.8%

20.6%

2.9%

5.9%

17.6%

14.7%

11.8%

2.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

投資に見合う企業メリットが見込めないから

対策を講じることによる効果が見込めないから

環境への影響がないと考えるから

法令等の規制がないから

周辺住民からの苦情がないから

方法がわからない・情報や知識が足りないから

特に気にかけていないから

その他

無回答



92 

○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・余裕がない    ・該当しない  ・予算ない 

5.6%

24.7%

36.0%

28.1%

5.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問６‐１９ 環境活動団体等への寄付などの経済的支援

14.0%

8.8%

10.5%

12.3%

1.8%

15.8%

21.0%

5.3%

10.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

投資に見合う企業メリットが見込めないから

対策を講じることによる効果が見込めないから

環境への影響がないと考えるから

法令等の規制がないから

周辺住民からの苦情がないから

方法がわからない・情報や知識が足りないから

特に気にかけていないから

その他

無回答



93 

○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・意識はある、質問がノメない 

44.9%

41.6%

6.7%

4.5%

2.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問６‐２０ 事業所周辺の清掃美化活動

0.0%

20.0%

20.0%

20.0%

10.0%

10.0%

10.0%

10.0%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

投資に見合う企業メリットが見込めないから

対策を講じることによる効果が見込めないから

環境への影響がないと考えるから

法令等の規制がないから

周辺住民からの苦情がないから

方法がわからない・情報や知識が足りないから

特に気にかけていないから

その他

無回答



94 

○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・地域の活動がない  ・意識はある、質問がノメない 

19.1%

47.2%

18.0%

12.3%

3.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問６‐２１ 地域の環境保全活動への参加

7.4%

11.1%

11.1%

14.8%

3.7%

22.3%

14.8%

7.4%

7.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

投資に見合う企業メリットが見込めないから

対策を講じることによる効果が見込めないから

環境への影響がないと考えるから

法令等の規制がないから

周辺住民からの苦情がないから

方法がわからない・情報や知識が足りないから

特に気にかけていないから

その他

無回答



95 

○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・意識はある、質問がノメない  ・時間がないから 

4.5%

18.0%

33.7%

39.3%

4.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問６‐２２ 環境に関する見学会や講座の開催

10.8%

7.7%

13.8%

12.3%

0.0%

26.2%

16.9%

3.1%

9.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

投資に見合う企業メリットが見込めないから

対策を講じることによる効果が見込めないから

環境への影響がないと考えるから

法令等の規制がないから

周辺住民からの苦情がないから

方法がわからない・情報や知識が足りないから

特に気にかけていないから

その他

無回答



96 

○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・口答にしている  ・意識はある、質問がノメない 

6.7%

30.3%

32.6%

27.0%

3.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問６‐２３ 環境問題についての定期的な従業員への教育

11.3%

11.3%

15.1%

17.0%

0.0%

18.9%

15.1%

3.8%

7.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

投資に見合う企業メリットが見込めないから

対策を講じることによる効果が見込めないから

環境への影響がないと考えるから

法令等の規制がないから

周辺住民からの苦情がないから

方法がわからない・情報や知識が足りないから

特に気にかけていないから

その他

無回答



97 

○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・意識はある、質問がノメない 

4.5%

24.7%

35.9%

31.5%

3.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問６‐２４ 取引先への環境配慮の要望・依頼

6.7%

8.3%

20.0%

15.0%

1.7%

18.3%

16.7%

1.7%

11.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

投資に見合う企業メリットが見込めないから

対策を講じることによる効果が見込めないから

環境への影響がないと考えるから

法令等の規制がないから

周辺住民からの苦情がないから

方法がわからない・情報や知識が足りないから

特に気にかけていないから

その他

無回答



98 

○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・意識はある、質問がノメない  ・該当するものなし 

6.7%

37.1%

28.1%

22.5%

5.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問６‐２５ 環境に配慮した 自社製品、サービスの提供

11.1%

8.9%

20.0%

13.3%

0.0%

17.8%

13.3%

4.5%

11.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

投資に見合う企業メリットが見込めないから

対策を講じることによる効果が見込めないから

環境への影響がないと考えるから

法令等の規制がないから

周辺住民からの苦情がないから

方法がわからない・情報や知識が足りないから

特に気にかけていないから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・車でないと通勤できません  ・意識はある、質問がノメない 

24.7%

51.7%

15.7%

4.5%

3.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問６‐２６ 冷暖房の使用抑制（クールビズの活用等）

16.7%

5.6%

11.1%

33.3%

0.0%

11.1%

0.0%

11.1%

11.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

投資に見合う企業メリットが見込めないから

対策を講じることによる効果が見込めないから

環境への影響がないと考えるから

法令等の規制がないから

周辺住民からの苦情がないから

方法がわからない・情報や知識が足りないから

特に気にかけていないから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・交通手段が他にないので  ・不可能・車両でなければ通勤できないため  ・マイカーがないと通勤

できない  ・交通手段がないため  ・公共交通手段が無い（極少ない）  ・自家用車を業務上使用

するため  ・実施は難しいから  ・仕事に影響があります  ・意識はある、質問がノメない 

 

 

 

 

 

 

4.5%

25.8%

30.3%

37.1%

2.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問６‐２７ 従業員のマイカー利用抑制（ノーカーデー等）

8.3%

11.7%

10.0%

11.7%

1.7%

6.7%

18.3%

16.6%

15.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

投資に見合う企業メリットが見込めないから

対策を講じることによる効果が見込めないから

環境への影響がないと考えるから

法令等の規制がないから

周辺住民からの苦情がないから

方法がわからない・情報や知識が足りないから

特に気にかけていないから

その他

無回答
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問７ 伊東市ではこれからどのような問題に積極的に取り組むべきだと考えますか。 

その他の内容 

・森林地帯の整備（雑草など森をおおう草のまびき） 

 

問８ 伊東市の誇りや象徴として、特に将来に残しておきたいと思う環境・場所・風景等に

ついて、おうかがいします。 

その他の内容 

・議員も公言している。限定不可。 

17
26

12
11

23
2

13
13

5
24

2
1

13
8

2
2

18
28

25
1

0 5 10 15 20 25 30

水質汚濁・騒音・振動・悪臭・大気汚染等の公害防止

公共下水道の整備や合併処理浄化槽の設置・普及

自然環境の保全や貴重な動植物の保護

環境にやさしい交通システムの整備

自然とふれあえる場の整備

低公害車や太陽光発電等、環境にやさしい技術の公共施設への導入

再生可能エネルギーの有効活用

プラスチック製容器包装などの資源回収やリサイクルの積極的な推進

ごみ排出量の抑制対策

廃棄物の不法投棄の監視強化

環境学習会や啓発イベントの開催

環境学習等の指導者の育成

学校における環境教育の推進

ＳＮＳ、インターネットやパンフレット等による環境情報の提供

市民団体等の環境保全活動に対する支援

事業所への環境マネジメントシステムの導入推進

環境に即した防災まちづくりの推進

気候変動による悪影響への対策

森林等の違法な開発の監視強化

その他

単位：件

28
31

8
10

2
3

6
1

7
48

50
33

19
1

0 10 20 30 40 50 60

城ヶ崎海岸

大室山

一碧湖

小室山

汐吹海岸

松川

オレンジビーチ

巣雲山

奥野ダム・松川湖

海・山・川などの自然

温泉資源

きれいな水

きれいな空気

その他

単位：件
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取組み事例 

・水の浄化  ・宣言書を作成しＨＰ掲載準備中  ・エコアクション２１取得  ・バッチを付けて

る  ・再生可能エネルギー 

 

問１０ ＳＤＧｓには、国連に加盟している全ての国で達成するものとして、１７の目標が

掲げられています。これらについて、貴事業所の考えや行いに近いものを、いくつでも

選択してください。 

その他の内容 

・取り組みたいが、資金がかかるのであれば余裕がない  ・社会的需要に応えるため 

 

 

18.0%

19.1%

34.8%

18.0%

7.9%

2.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

ＳＤＧｓについて全く知らない

ＳＤＧｓという言葉を聞いたことはあるが、内容は詳しく知らない

ＳＤＧｓの内容について知っているが、特に対応は検討していない

ＳＤＧｓについて、対応・アクションを検討している

ＳＤＧｓについてすでに対応・アクションを行っている

無回答

問９ 「ＳＤＧｓ：持続可能な開発目標」という言葉を知っていますか。

25

33

14

25

2

9

0 5 10 15 20 25 30 35

この目標に取り組むことで、事業所の評価が高まること

により既存事業が拡大している（拡大したい）

この目標に取り組むことで、新たなイノベーションの創

出等、新規事業の創出をしている（したい）

この目標に取り組むことで、就活生など、人材を獲得し

ている（したい）

特に実践している（したい）ことはない

その他

無回答

単位：件



103 

自由記載欄（今後の伊東市の環境行政に対するご意見等がありましたらご記入ください。） 

○自然・環境・都市 

・再生可能エネルギーについては自然破戒に注意！！ 

・２０３０年を目標として、行政としても、環境問題に取り組むことは重要ですが、伊東市の企業・住民

をもっとまき込んだ行政の指導が大切。市内企業と連携し、それを推進し市内の各団体とも連携してもら

うように働きかける。 

・自然と共に生きれる環境を守って欲しいと思います。災害を人的災害にしない取り組みを望みます。 

・伊東市は、もっと環境に関する啓発活動を積極的に行うようにお願いしたい。 

・伊東市は自然環境に恵まれているので観光事業としては環境整備等に力を入れ、雨天、晴天共に楽しめ

る場所、過ごす場所を整えるべきだと思います。交通手段が少し問題点があるように思います。加齢と共

に過し辛い町のように思います。 

・ポイ捨てをする人がいるので、幼・小・中学校でのポイ捨てをしたことによる、環境への負荷、生態系

への影響を教えてあげて欲しい。個人の道徳・倫理感には限界がある。 

・このアンケートをいただき、改めて考えるきっかけになりました。でも実際考えた時、環境問題に対し、

伊東市では具体的に何をしているのかが思い浮かびませんでした。きっとたくさんの方が考え、実行して

くださっているでしょう。それもＳＮＳなど通じて若い世代にもわかりやすく発信して市民に広げていた

だきたいと思います。 

・１つの中小の地方都市が大きなＳＤＧｓの目標を掲げても無理があると考えます。たとえばパッカー車

のハイブリットまたはＥＶにするなど数年内に出来ることからスタートしてはどうか？ 

・伊東に与えられた「あたたかくきれいな空気」「おいしい水」「豊かな温泉」など、今ある自然によっ

てもたらされた豊かな環境を守る。そして人間の営みを守る。人工的環境と区別をはっきりさせる。じわ

じわと人間界が自然界を浸略してしている現状から 

・大規模に環境を傷めない再生エネ事業は推進すべきである。 

・非プラスチック製品（レジ袋、スプーン、ストローなど）作成への補助金制度、上記の市内一括作成に

よるコスト削限 

・市内全域における電線の地中化への取り組み 

・河川を平らなコンクリート底への変更をするより、水害は考慮にいれながらも、より自然に近い環境へ

戻し、自然の浄化作用を生かすようにしてほしい。 

・今後人口減少高齢化が進みます。また、ＳＮＳなどの情報が進化してきます。住みやすい街をつくるた

めに、経済基盤である観光産業の街づくりが必要であると思う。生活圏、観光圏などわかりやすい街づく

りが、都市計画の中に入れる必要があると思う。 

・気候が良く、自然が豊かで、温泉地であるか、特色の出しにくい土地柄です。地域間競争の時代に、伊

東だけのものを発掘していく必要があると思う。住みやすい街にすることにより、リゾート地の人口流入
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など考えていく必要があると思う。空家、空き地が増える可能性があるので、いかに有効に使っていく都

市計画が大切であると思う。その計画に沿ってインフラの回復も必要なってくる。 

・伊東商業高校前、国道１３５号線から小室山に向かう歩道に植栽されているサクラが古木となり、見栄

えが悪く、また、歩行者が歩道を歩かず、道路を歩いているのをよく見掛けます。朝夕の暗い時間帯に散

歩をしている人がとても危険です。道路、歩道の整備をお願いします。 

・環境に対する取り組みは、今後ますます重要になり、市外からの厳しい目によって評価される事になる

と思います。以前は環境と経済が対立するものと思われましたが、これからは環境が経済を引っ張ってい

く原動力になりうる時代になっていくと思います。豊かな自然にめぐまれた伊東ですので全国のモデルケ

ースになるよう期待します。 

○観光・産業・交流 

・伊東市は観光のまちなので、観光スポットのトイレは徹底して、綺麗な状態を保つ必要があると思いま

す。 

・自然を生かした誘客をはかる為に、海岸線や山林などの中を通る自然遊歩道の整備をし、各種の散策

（目的別の）コースを多くすべき、作ってほしい。ゴミ収集ステーションの美的なある程度の大きさの収

集ＢＯＸを全てのステーションに設置すべき、現状の袋出し状態は美観的にもよくなく、海外ではＢＯＸ

設置をして、専用の収集ヴェクルにて、スムースな回収をしている所もあり、美観と、収集システムの改

善をすべきである。 

・花の街伊東と唱っている割には、シロウトのシルバー人材センター等や伊豆急行が管理している草花・

樹木等が多く、年々花等の見ごたえが悪くなっている。環境の影響もあろうとは思いますが、どうせ委託

管理するのであればプロ集団にまかせて欲しい。 

○協働・行政改革 

・少子高齢化が進み、人口減少が止まらなくなっている。地域の人間が少なくなり他県の移住者等が増え

ている。地域のルール、市民として役割を果たしてもらいたい。 

・観光地、移住者も他数しめる市だと思うが、環境に対する税金の割り当てなどが公平、平等なのかわか

りやすくあきらかにしてもらいたい。近所のゴミ出し等、地域の人間ならお互いを知っているゴミ出し箇

所のルールを守る。交代で掃除をする。知らない人が地域のゴミ捨て場にルールを守らずゴミを出す等が

ある。広報いとう等で別荘族、移住者等の税負担を明確にしてもらいたい。決して移住者を受け入れない

わけではなくルールを守ってもらう移住者をどんどん受け入れてもらいたい。受け入れやすい環境作りを

してもらいたい。 

・問７の答えがすべてです。宜しくお願い致します。 
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第４ 高校生アンケートの集計結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

44.0%

49.8%

4.7%

1.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

男

女

回答しない

無回答

問１ 性別

8.6%
0.8%
2.7%

15.6%
0.4%

5.4%
4.7%

13.2%
6.6%
8.9%

0.4%
5.8%
7.4%

2.7%
0.4%

14.8%
1.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

宇佐美

湯川

松原

玖須美

新井

岡

鎌田

川奈

吉田

荻

十足

富戸

八幡野

池

赤沢

市外

無回答

問２ お住まいの地域
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問３ あなたはどのような環境問題に関心がありますか。 

 

 

13.6%

37.7%

33.1%

14.4%

1.2%

47.5%

36.2%

6.2%

3.1%

5.4%

1.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

ある

少しある

あまりない

ない

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問３‐１ 大気汚染

関
心
度

重
要
度

15.2%

39.7%

31.5%

12.4%

1.2%

51.4%

31.9%

7.8%

1.9%

5.4%

1.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

ある

少しある

あまりない

ない

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問３‐２ 水質汚濁（河川・湖沼等）

重
要
度

関
心
度
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18.3%

43.2%

25.3%

12.0%

1.2%

56.8%

28.4%

6.2%

1.6%

5.4%

1.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

ある

少しある

あまりない

ない

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問３‐３ 海洋汚染（海水・海域）

関
心
度

重
要
度

16.3%

31.1%

35.4%

16.0%

1.2%

34.2%

38.5%

16.7%

3.9%

5.1%

1.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

ある

少しある

あまりない

ない

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問３‐４ 騒音・振動

関
心
度

重
要
度

8.6%

31.1%

43.6%

15.2%

1.5%

38.1%

35.0%

13.6%

2.7%

9.0%

1.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

ある

少しある

あまりない

ない

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問３‐５ 土壌汚染

関
心
度

重
要
度
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17.1%

35.4%

30.0%

16.3%

1.2%

45.5%

31.5%

10.9%

3.9%

6.6%

1.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

ある

少しある

あまりない

ない

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問３‐６ 悪臭

関
心
度

重
要
度

21.4%

40.9%

23.3%

12.8%

1.6%

46.7%

35.4%

9.7%

1.2%

5.4%

1.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

ある

少しある

あまりない

ない

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問３‐７ 不法投棄

関
心
度

重
要
度

12.1%

33.5%

37.7%

15.2%

1.5%

27.3%

38.1%

19.1%

3.5%

9.7%

2.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

ある

少しある

あまりない

ない

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問３‐８ 外来生物の増加

関
心
度

重
要
度



109 

 

 

 

32.7%

42.4%

17.1%

5.8%

2.0%

64.6%

22.2%

7.0%

1.6%

2.3%

2.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

ある

少しある

あまりない

ない

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問３‐９ 地球温暖化問題

関
心
度

重
要
度

17.1%

35.8%

35.4%

10.1%

1.6%

42.4%

35.4%

13.2%

2.0%

4.7%

2.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

ある

少しある

あまりない

ない

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問３‐１０ 森林の違法伐採

関
心
度

重
要
度

33.5%

40.5%

18.3%

6.2%

1.5%

56.0%

29.6%

7.4%

1.6%

3.1%

2.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

ある

少しある

あまりない

ない

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問３‐１１ 食品ロス

関
心
度

重
要
度
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問４ あなたのお住いの周辺環境について、おうかがいします。 

 

 

35.0%

54.9%

6.6%

1.9%

1.6%

61.5%

30.7%

3.1%

0.8%

1.6%

2.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問４‐１ 空気のきれいさ

満
足
度

重
要
度

36.2%

50.6%

10.5%

1.2%

1.5%

44.8%

37.0%

10.9%

3.1%

2.3%

1.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問４‐２ 身近な自然への親しみやすさ

満
足
度

重
要
度
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37.7%

49.4%

7.8%

3.5%

1.6%

43.6%

30.7%

14.4%

5.1%

3.9%

2.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問４‐３ 星空の美しさ

満
足
度

重
要
度

21.0%

47.9%

25.3%

4.3%

1.5%

52.1%

35.8%

5.1%

1.6%

3.5%

1.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問４‐４ 川の水のきれいさ

満
足
度

重
要
度

15.6%

34.6%

34.6%

13.2%

2.0%

59.1%

29.6%

5.5%

1.6%

2.3%

1.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問４‐５ 海の水のきれいさ

満
足
度

重
要
度
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31.1%

49.8%

15.9%

1.6%

1.6%

52.1%

30.4%

10.5%

1.2%

3.9%

1.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問４‐６ においが気にならないこと

満
足
度

重
要
度

31.1%

49.8%

13.6%

3.9%

1.6%

40.9%

40.5%

9.3%

3.1%

4.3%

1.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問４‐７ まちの静けさ

満
足
度

重
要
度

47.9%

43.2%

6.2%

1.2%

1.5%

44.0%

40.8%

8.6%

0.8%

3.9%

1.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問４‐８ 山や森林など自然の緑の豊かさ

満
足
度

重
要
度
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33.1%

51.7%

10.9%

2.7%

1.6%

39.3%

44.0%

9.4%

1.9%

3.5%

1.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問４‐９ 温泉など自然観光資源の豊かさ

満
足
度

重
要
度

25.3%

52.5%

18.7%

1.9%

1.6%

33.9%

48.6%

9.7%

1.6%

3.9%

2.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問４‐１０ 公園や街路樹など、まちの緑の豊かさ

満
足
度

重
要
度

12.8%

53.3%

29.2%

3.1%

1.6%

27.6%

37.0%

19.1%

4.7%

9.7%

1.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問４‐１１ 歴史・文化との接しやすさ

満
足
度

重
要
度
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9.7%

47.5%

34.2%

7.0%

1.6%

51.8%

35.4%

5.5%

2.3%

3.1%

1.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問４‐１２ 市民のマナーの良さ

満
足
度

重
要
度

14.4%

61.5%

19.8%

2.7%

1.6%

42.0%

42.4%

6.2%

2.0%

5.4%

2.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問４‐１３ ごみ出し、リサイクルに関する取組み

満
足
度

重
要
度

10.9%

48.2%

32.7%

6.6%

1.6%

65.0%

24.6%

3.5%

1.9%

3.1%

1.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問４‐１４ 環境破壊による地震や津波、台風など自然災害に対する安全性

満
足
度

重
要
度
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問５ あなたの普段の生活の中で、環境にやさしい行動にどれくらい取り組んでいますか。 

○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・関心０だから  ・特に気にしていない 

35.8%

53.3%

8.2%

1.5%

1.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問５‐１ 蛇口やシャワーをこまめに止めるなど、節水を心がけている

24.0%

32.0%

16.0%

0.0%

12.0%

0.0%

0.0%

8.0%

8.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・そのようなものがない  ・癖  ・あまり考えたことがなかった 

40.1%

48.2%

6.6%

3.9%

1.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問５‐２ 水切りネットを使用する等により、ごみや調味料、油などを排水口に直接流さない

0.0%

44.5%

0.0%

7.4%

25.9%

0.0%

3.7%

11.1%

7.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・関心０だから  ・特に気にしていない  ・活動がいつあるか知らないから  ・活動があることを

知らなかった  ・癖 

7.4%

21.8%

26.1%

43.2%

1.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問５‐３ 道路側溝・用水路等の清掃活動に参加している

0.6%

7.3%

33.7%

0.6%

51.1%

0.0%

0.0%

2.8%

3.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

51.4%

41.6%

1.9%

3.9%

1.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問５‐４ 決められたルールにしたがってごみ出しをする

0.0%

33.3%

6.7%

6.7%

53.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・エコバックの準備を忘れてしまう  ・ふくろは再利用できる  ・あまり考えたことがなかった 

39.3%

41.3%

8.9%

8.9%

1.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問５‐５ マイバック等を持参し、レジ袋を受け取らないようにしている

13.1%

37.0%

6.5%

6.5%

17.4%

6.5%

0.0%

6.5%

6.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・意識していない 

37.0%

51.4%

8.5%

1.9%

1.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問５‐６ 食品ロスの発生を抑制している

7.4%

11.1%

14.8%

3.7%

40.8%

7.4%

3.7%

3.7%

7.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・エコマークの商品がどれかわからないから  ・どのマークか分からないから  ・関心０だか

ら  ・気にしていない  ・特に気にしていない  ・意識していない  ・あまり考えたことがなか

った 

10.9%

36.2%

31.1%

20.6%

1.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問５‐７ 環境に配慮した商品（エコマーク等）を選んで購入している

9.8%

27.1%

8.3%

7.5%

28.6%

1.5%

8.3%

5.2%

3.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・関心０だから  ・特に気にしていない  ・あまり考えたことがなかった  ・譲る人がいないか

ら  ・譲る友人がいないから  ・友人がいないんです 

22.6%

40.8%

23.7%

11.7%

1.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問５‐８ 不要になったものを安易に廃棄せず、友人等に譲るようにしている

2.2%

15.4%

11.0%

1.1%

56.0%

2.2%

1.1%

6.6%

4.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・関心０だから  ・何のことかわからない 

8.6%

37.3%

26.8%

25.7%

1.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問５‐９ 資源回収活動等に積極的に参加している

2.3%

9.3%

22.5%

0.0%

64.3%

0.0%

0.0%

1.6%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・ときどきだから 

36.6%

51.3%

7.8%

3.1%

1.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問５‐１０ 冷暖房の適温設定や不必要な照明の消灯等により、節電を心がけている

33.3%

33.3%

7.4%

0.0%

14.9%

0.0%

0.0%

3.7%

7.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・行っているのをそもそも知らない  ・関心０だから  ・興味がない 

12.8%

43.2%

19.5%

23.3%

1.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問５‐１１ 自然の中でのレクリエーション等、伊東の自然とふれあい、楽しんでいる

0.9%

8.3%

29.4%

0.0%

53.2%

0.9%

0.9%

3.7%

2.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答



126 

○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

54.1%

37.0%

3.1%

3.9%

1.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問５‐１２ 野外活動（山や川等）などで出たごみは、必ず持ち帰る

5.8%

11.8%

0.0%

0.0%

70.6%

0.0%

0.0%

0.0%

11.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・ザリガニつりとかよくしてたから 

61.1%

32.3%

2.7%

2.3%

1.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問５‐１３ 山、海及び川において、むやみに生き物や植物を持ち帰らない、持ち込まない

7.7%

15.4%

0.0%

0.0%

46.1%

0.0%

0.0%

7.7%

23.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・飼っていないため    ・家にいるクモとかよく外にだしてしまう 

45.9%

29.2%

3.5%

20.2%

1.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問５‐１４ ペットが野生化し、生態系に影響を与えることのないよう管理・飼育している

1.6%

4.9%

1.6%

1.6%

67.3%

0.0%

0.0%

18.1%

4.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・行っているのをそもそも知らない  ・関心０だから  ・興味がない 

18.3%

42.8%

17.9%

19.8%

1.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問５‐１５ 文化財等を守る活動や地域の伝統行事や祭り等に参加している

1.1%

12.6%

33.7%

0.0%

44.2%

0.0%

0.0%

4.2%

4.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・関心０だから  ・興味がない 

3.9%

24.1%

20.2%

50.6%

1.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問５‐１６ 環境に関する講演会・イベント・セミナーに参加している

1.1%

7.2%

39.8%

0.0%

43.6%

1.1%

1.1%

2.2%

3.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・関心０だから  ・興味がない 

5.1%

26.8%

25.3%

41.6%

1.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問５‐１７ 地域の環境保全活動（清掃・緑化・植栽林・美化など）に参加している

0.6%

7.6%

37.4%

0.0%

46.8%

0.0%

1.2%

2.3%

4.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答



132 

○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・関心０だから  ・興味がない 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.1%

19.1%

14.4%

62.2%

1.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問５‐１８ 環境をよくする活動を行う団体やグループに所属し、活動をしている

0.5%

7.6%

35.0%

0.5%

50.3%

0.0%

1.0%

2.0%

3.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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問６ 伊東市ではこれからどのような問題に積極的に取り組むべきだと考えますか。 

その他の内容 

・地震、防災・ソーラーパネルの廃止  ・歩道まではみ出ている雑草＆ゴミの処理  ・子育ての支

援  ・治安の改善  ・夜暗い道に街灯をつくる  ・電車やバス等の運行の増加  ・交通状況の見

直し  ・バスの本数を増やす  ・分からない 

問７ あなたが、伊東市の誇りや象徴として、特に将来に残しておきたいと思う環境・場

所・風景等について、おうかがいします。 

 

その他の内容 

・海ガメ  ・ぜんぶ  ・きれいな自然  ・ジオパーク  ・いるか浜 

133
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65
43

76
20

42
27
29

44
3
6

38
39

3
2

40
48

24
10

0 20 40 60 80 100 120 140

水質汚濁・騒音・振動・悪臭・大気汚染等の公害防止

公共下水道の整備や合併処理浄化槽の設置・普及

自然環境の保全や貴重な動植物の保護

環境にやさしい交通システムの整備

自然とふれあえる場の整備

環境にやさしい技術の公共施設への導入

再生可能エネルギーの有効活用

プラスチック製容器包装などの資源回収やリサイクルの積極的な推進

ごみ排出量の抑制対策

廃棄物の不法投棄の監視強化

環境学習会や啓発イベントの開催

環境学習等の指導者の育成

学校における環境教育の推進

ＳＮＳ、インターネットやパンフレット等による環境情報の提供

市民団体等の環境保全活動に対する支援

事業所への環境マネジメントシステムの導入推進

環境に即した防災まちづくりの推進

気候変動による悪影響への対策

森林等の違法な開発の監視強化

その他

単位：件

67
103

35
60

8
3

48
6

33
91

87
68

84
5

0 20 40 60 80 100 120

城ヶ崎海岸

大室山

一碧湖

小室山

汐吹海岸

松川

オレンジビーチ

巣雲山

奥野ダム・松川湖

海・山・川などの自然

温泉資源

きれいな水

きれいな空気

その他

単位：件



134 

 

自由記載欄（今後の伊東市の環境行政に対するご意見等がありましたらご記入ください。） 

○危機管理 

・治安が悪すぎます。 

○自然・環境・都市 

・街がきたない。ヤンキーが多い。 

・オレンジビーチの砂浜からプラスチックが増加している。 

・高校生とはいっても自分も含め、知らないことが多いです。環境問題とはいっても社会や保健の授業で

少し習うぐらいです。なので授業等で水質汚濁について実験などをするのがいいと思います。（小学生や

中学生にもいえると思います。） 

・とても良い町だと思います。 

・大人達などがラクをするため環境よりも整備をよくしていき利便性のために公園などの後回しになって

おり環境・経済・社会などが豊かにならな現状、競技場を作るなど人とコミュニケーションを作るなどし

た方が良い。 

・たまにすごく臭い場所がある。 

・市が環境行政で何を行っているのか、何を行おうと考えているのかが特に学生など若い人に届いていな

いと思うので、ＳＮＳ等を通じて、より多くの人に発信してもらいたい。 

○医療・健康・福祉 

・路上喫煙の禁止 

○教育・歴史。・文化 

・もっと筋トレできるところがほしい、遊べるところがほしい。 

 

 

42.0%

41.2%

14.8%

2.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

ＳＤＧｓの内容まで含めて知っている

ＳＤＧｓという言葉を聞いたことはあるが、内容は詳しく知らない

ＳＤＧｓについて全く知らない

無回答

問８ 「ＳＤＧｓ：持続可能な開発目標」という言葉を知っていますか。
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第５ 中学生アンケートの集計結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

48.4%

47.5%

3.1%

1.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

男

女

回答しない

無回答

問１ 性別

13.4%
2.6%
4.1%

9.8%
0.5%

8.9%
5.8%

13.4%
5.5%

12.5%
1.9%

6.5%
12.0%

0.7%
0.0%
2.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

宇佐美

湯川

松原

玖須美

新井

岡

鎌田

川奈

吉田

荻

十足

富戸

八幡野

池

赤沢

無回答

問２ お住まいの地域
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問３ あなたはどのような環境問題に関心がありますか。 

 

 

16.3%

40.5%

28.3%

14.2%

0.7%

61.2%

26.1%

3.8%

0.7%

7.2%

1.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

ある

少しある

あまりない

ない

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問３‐１ 大気汚染

関
心
度

重
要
度

18.5%

40.0%

29.3%

11.5%

0.7%

58.5%

28.0%

4.1%

0.7%

7.7%

1.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

ある

少しある

あまりない

ない

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問３‐２ 水質汚濁

関
心
度

重
要
度
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31.2%

35.7%

21.3%

10.6%

1.2%

69.3%

19.7%

2.9%

0.5%

6.9%

0.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

ある

少しある

あまりない

ない

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問３‐３ 海洋汚染

関
心
度

重
要
度

15.6%

28.5%

38.8%

16.1%

1.0%

25.9%

39.6%

22.6%

2.6%

8.6%

0.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

ある

少しある

あまりない

ない

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問３‐４ 騒音・振動

関
心
度

重
要
度

6.5%

29.0%

43.2%

20.4%

0.9%

28.8%

36.7%

15.8%

0.9%

16.1%

1.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

ある

少しある

あまりない

ない

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問３‐５ 土壌汚染

関
心
度

重
要
度
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16.3%

36.9%

30.7%

15.4%

0.7%

38.1%

35.3%

14.1%

3.4%

8.4%

0.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

ある

少しある

あまりない

ない

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問３‐６ 悪臭

関
心
度

重
要
度

19.2%

37.4%

28.0%

14.4%

1.0%

47.2%

32.9%

8.6%

1.2%

9.1%

1.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

ある

少しある

あまりない

ない

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問３‐７ 不法投棄

関
心
度

重
要
度

20.1%

27.1%

32.6%

19.2%

1.0%

35.5%

32.4%

15.3%

3.6%

12.2%

1.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

ある

少しある

あまりない

ない

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問３‐８ 外来生物の増加

関
心
度

重
要
度
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52.5%

32.6%

8.9%

4.8%

1.2%

82.7%

11.0%

1.7%

0.5%

2.7%

1.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

ある

少しある

あまりない

ない

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問３‐９ 地球温暖化問題

関
心
度

重
要
度

30.2%

33.3%

28.3%

6.5%

1.7%

56.6%

32.9%

4.8%

0.5%

3.8%

1.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

ある

少しある

あまりない

ない

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問３‐１０ 森林の違法伐採

関
心
度

重
要
度

37.9%

35.2%

21.1%

4.6%

1.2%

65.7%

24.5%

4.5%

0.5%

3.6%

1.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

ある

少しある

あまりない

ない

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問３‐１１ 食品ロス

関
心
度

重
要
度
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問４ あなたのお住いの周辺環境について、おうかがいします。 

 

 

34.0%

58.0%

6.0%

1.0%

1.0%

65.5%

24.0%

3.1%

0.5%

3.8%

3.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問４‐１ 空気のきれいさ

満
足
度

重
要
度

36.7%

51.1%

9.8%

1.4%

1.0%

46.3%

36.9%

8.9%

0.7%

4.3%

2.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問４‐２ 身近な自然（里山、水辺、動植物等）への親しみやすさ

満
足
度

重
要
度
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36.0%

44.8%

15.8%

2.4%

1.0%

40.0%

26.9%

20.4%

4.1%

5.5%

3.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問４‐３ 星空の美しさ

満
足
度

重
要
度

18.4%

47.5%

28.8%

4.3%

1.0%

53.9%

32.6%

4.1%

0.7%

5.8%

2.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問４‐４ 川の水のきれいさ

満
足
度

重
要
度

13.9%

30.5%

39.8%

14.6%

1.2%

65.9%

24.0%

3.1%

0.0%

4.1%

2.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問４‐５ 海の水のきれいさ

満
足
度

重
要
度
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31.6%

50.4%

14.1%

2.9%

1.0%

50.4%

34.5%

7.4%

0.0%

4.8%

2.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問４‐６ においが気にならないこと（悪臭がしない）

満
足
度

重
要
度

31.9%

46.0%

15.6%

5.3%

1.2%

44.4%

37.9%

9.6%

0.7%

4.3%

3.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問４‐７ まちの静けさ（騒音・振動が気にならない）

満
足
度

重
要
度

53.0%

39.1%

5.2%

1.7%

1.0%

53.0%

33.1%

5.3%

1.2%

4.1%

3.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問４‐８ 山や森林など自然の緑の豊かさ

満
足
度

重
要
度
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42.7%

43.4%

11.5%

1.0%

1.4%

51.8%

33.3%

6.2%

0.5%

5.1%

3.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問４‐９ 温泉など自然観光資源の豊かさ

満
足
度

重
要
度

25.4%

55.1%

15.6%

2.9%

1.0%

39.1%

43.4%

9.8%

1.2%

4.8%

1.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問４‐１０ 公園や街路樹など、まちの緑の豊かさ

満
足
度

重
要
度

17.8%

48.4%

30.0%

2.6%

1.2%

34.1%

39.3%

15.1%

3.9%

6.2%

1.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問４‐１１ 歴史・文化との接しやすさ

満
足
度

重
要
度
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13.7%

41.7%

35.7%

7.9%

1.0%

64.7%

25.7%

2.9%

0.2%

4.6%

1.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問４‐１２ 市民のマナーの良さ

満
足
度

重
要
度

19.9%

56.9%

19.4%

2.6%

1.2%

50.6%

37.4%

5.3%

0.0%

5.0%

1.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問４‐１３ ごみ出し、リサイクルに関する取組み

満
足
度

重
要
度

14.6%

38.6%

37.4%

8.4%

1.0%

79.1%

13.7%

2.9%

0.0%

3.1%

1.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

無回答

重要

やや重要

あまり重要でない

重要でない

わからない

無回答

問４‐１４ 環境破壊による地震や津波、台風など自然災害に対する安全性

満
足
度

重
要
度
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問５ あなたとあなたの家族の普段の生活の中で、環境にやさしい行動にどれくらい取り組

んでいますか。 

○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・そこまで意識していない 

33.1%

58.8%

6.0%

1.4%

0.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問５‐１ 蛇口やシャワーをこまめに止めるなど、節水を心がけている

19.3%

61.3%

0.0%

0.0%

3.2%

0.0%

6.5%

3.2%

6.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・親がやってるから  ・気にしていなかったから  ・しらなかった  ・そこまで意識していな

い  ・忘れるから 

47.0%

41.7%

8.2%

2.4%

0.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問５‐２ 水切りネットを使用する等により、ごみや調味料、油などを排水口に直接流さない

0.0%

31.8%

4.5%

2.3%

34.1%

2.3%

9.1%

11.4%

4.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・知らなかったから  ・そのような取り組みがあるのを知らなかったから  ・取組みがあること自体

知らないから  ・誘われないから  ・親がやってるから  ・特に意識していなかったから  ・参

加できない  ・忘れるから  ・誰もやっていないから  ・面倒くさいから  ・その行事がないか

ら 

9.6%

23.5%

24.7%

41.2%

1.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問５‐３ 道路側溝・用水路等の清掃活動に参加している

1.1%

3.6%

29.5%

0.4%

57.4%

0.0%

1.1%

4.0%

2.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・親がやっていないから  ・そこまで意識していない 

64.7%

28.5%

2.2%

2.2%

2.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問５‐４ 決められたルールにしたがってごみ出しをする

0.0%

11.1%

5.6%

0.0%

61.0%

5.6%

0.0%

11.1%

5.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・持っていくのを忘れてしまうため  ・レジ袋を活用したいから  ・忘れる  ・買い物をしていな

い 

51.3%

37.7%

6.0%

4.3%

0.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問５‐５ マイバック等を持参し、レジ袋を受け取らないようにしている

14.0%

48.9%

2.3%

7.0%

11.6%

2.3%

0.0%

11.6%

2.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・特に意識していなかったから  ・知らなかった   ・給食が多い  ・弟などがごはんを残すか

ら  ・親がやってるから  ・食品を食べる、見ると吐き気やもどしてしまうから  ・苦手なものが

多いから  ・食べきることができなかったから  ・給食を残してしまうから 

35.0%

55.4%

5.8%

2.6%

1.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問５‐６ 食品ロスの発生を抑制している

2.9%

34.3%

5.7%

0.0%

17.1%

5.7%

2.9%

25.7%

5.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・はじめて知った  ・知らなかった  ・取組みがあること自体知らないから  ・よく分からないか

ら。  ・気にしてないから  ・見ないで買っているから  ・特に意識していなかったから・そこま

で意識していない  ・親がやってるから  ・その商品についてあまり分からないから  ・買い物を

していない  ・あまり見ないから  ・エコマークなどが分からなかったから  ・エコマークのつい

ている商品がどれなのか分からないから 

7.9%

45.1%

27.1%

19.2%

0.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問５‐７ 環境に配慮した商品（エコマーク等）を選んで購入している

3.6%

29.5%

12.4%

1.1%

24.9%

3.1%

10.9%

11.4%

3.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・親がやってるから  ・あまりないから  ・友達がいない  ・あげる人がいないから  ・自分た

ちでボロボロになるまで使い、他人に譲れないくらい汚くなってから捨てるから 

30.2%

43.7%

14.6%

10.8%

0.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問５‐８ 不要になったものを安易に廃棄せず、友人等に譲るようにしている

0.0%

10.4%

16.0%

0.0%

51.9%

9.4%

3.8%

5.7%

2.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・そのような取り組みがあるのを知らなかったから  ・知らなかった  ・それがなにかわからな

い  ・気にしていなかったから  ・忘れるから 

12.0%

39.1%

23.2%

24.7%

1.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問５‐９ 資源回収活動等に積極的に参加している

1.5%

10.5%

28.5%

0.5%

48.5%

0.0%

2.0%

3.5%

5.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・明るくないと寝れない  ・電気を消して寝るとこわいから  ・ペットがいるから  ・犬がいるか

ら  ・消し忘れるから 

39.8%

48.9%

7.5%

2.4%

1.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問５‐１０ 冷暖房の適温設定や不必要な照明の消灯等により、節電を心がけている

34.2%

17.1%

2.4%

2.4%

17.1%

0.0%

7.3%

14.6%

4.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・伊東の自然が好きでないから  ・意識していない  ・虫などが苦手だから 

19.9%

43.7%

21.3%

13.9%

1.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問５‐１１ 自然の中でのレクリエーション等、伊東の自然とふれあい、楽しんでいる

2.7%

5.5%

32.7%

0.0%

50.4%

2.0%

2.0%

2.0%

2.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・今のご時世厳しい 

67.9%

28.0%

1.2%

1.9%

1.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問５‐１２ 野外活動（山や川等）などで出たごみは、必ず持ち帰る

0.0%

15.4%

15.4%

0.0%

61.5%

0.0%

0.0%

7.7%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・楽しいから 

71.3%

25.4%

0.7%

1.2%

1.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問５‐１３ 山、海及び川において、むやみに生き物や植物を持ち帰らない、持ち込まない

12.5%

12.5%

0.0%

0.0%

62.5%

0.0%

0.0%

12.5%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・ペットを飼っていないから  ・分からない  ・飼っていなくてペットについてあまり考えたことが

ないから 

52.3%

19.6%

3.6%

22.8%

1.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問５‐１４ ペットが野生化し、生態系に影響を与えることのないよう管理・飼育している

0.9%

2.7%

1.8%

0.9%

53.7%

0.9%

0.9%

35.5%

2.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・時間がなくて忙しく、また、あまり行う機会がないから  ・親が参加させてくれない  ・めんどく

さいから 

31.1%

35.5%

15.6%

16.8%

1.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問５‐１５ 文化財等を守る活動や地域の伝統行事や祭り等に参加している

2.2%

8.1%

31.9%

0.0%

48.9%

3.0%

1.5%

2.2%

2.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・どこで開催されているかわからな  ・知らなかった  ・それがなにかわからない  ・分からない

から  ・やっているところを知らない  ・そのような取り組みがあるのを知らなかったから  ・時

間がなくて忙しく、また、あまり行う機会がないから  ・そのような取り組みをやっている（ある）事

を知らなかったから 

7.2%

21.8%

23.8%

45.8%

1.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問５‐１６ 環境に関する講演会・イベント・セミナーに参加している

0.7%

5.5%

35.2%

0.7%

50.0%

1.4%

1.0%

3.8%

1.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答



161 

○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・時間がなくて忙しく、また、あまり行う機会がないから  ・知らなかった  ・そのような取り組み

をやっている（ある）事を知らなかったから 

11.0%

25.2%

25.9%

36.7%

1.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問５‐１７ 地域の環境保全活動（清掃・緑化・植栽林・美化など）に参加している

0.8%

6.1%

35.6%

0.4%

52.9%

0.0%

1.2%

1.5%

1.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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○「どちらかといえば取り組んでいない」・「取り組んでいない」のいずれかを選択した場合の理由 

 

○ その他の理由 

・どこで開催されているかわからない  ・そのような取り組みがあるのを知らなかったから  ・どこ

にあるかなど知らなかったから  ・知らなかった  ・時間がなくて忙しく、また、あまり行う機会が

ないから  ・そのような取り組みをやっている（ある）事を知らなかったから  ・所属はしていない

けど、活動しているから 

 

 

 

 

 

6.0%

12.5%

14.1%

66.4%

1.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいる

どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

問５‐１８ 環境をよくする活動を行う団体やグループに所属し、活動をしている

0.6%

6.8%

30.3%

0.9%

52.7%

0.6%

2.1%

3.3%

2.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

生活の利便性を犠牲にしたくないから

続けることが面倒だから

時間的な余裕がないから

費用がかかるから

行う機会がないから

そのような取組みが環境に配慮しているとは思えないから

そのような取組みが環境に配慮することにつながるとは知らなかったから

その他

無回答
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問６ 伊東市ではこれからどのような問題に積極的に取り組むべきだと考えますか。 

その他の内容 

・ゲームセンターをつくる  ・多くの人とのふれあい（多くの人とふれあい経験を増す）  ・いじめ

をなくす  ・地球温暖化についての対策  ・もっと緑を多くする  ・観光業を増加／安定させるに

は  ・学校ごとに地域の清掃  ・歩道や道路の整備  ・学校の校舎の改善 

 

問７ あなたが、伊東市の誇りや象徴として、特に将来に残しておきたいと思う環境・場

所・風景等について、おうかがいします。 

 

その他の内容 

227
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52
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82
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0 50 100 150 200 250

水質汚濁・騒音・振動・悪臭・大気汚染等の公害防止

公共下水道の整備や合併処理浄化槽の設置・普及

自然環境の保全や貴重な動植物の保護

環境にやさしい交通システムの整備

自然とふれあえる場の整備

低公害車や太陽光発電等、環境にやさしい技術の公共施設への導入

再生可能エネルギーの有効活用

プラスチック製容器包装などの資源回収やリサイクルの積極的な推進

ごみ排出量の抑制対策

廃棄物の不法投棄の監視強化

環境学習会や啓発イベントの開催

環境学習等の指導者の育成

学校における環境教育の推進

ＳＮＳ、インターネットやパンフレット等による環境情報の提供

市民団体等の環境保全活動に対する支援

事業所への環境マネジメントシステムの導入推進

環境に即した防災まちづくりの推進

気候変動による悪影響への対策

森林等の違法な開発の監視強化

その他

単位：件
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207

69
76
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5
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0 50 100 150 200 250

城ヶ崎海岸

大室山

一碧湖

小室山

汐吹海岸

松川

オレンジビーチ

巣雲山

奥野ダム・松川湖

海・山・川などの自然

温泉資源

きれいな水

きれいな空気

その他

単位：件
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・対島中、八幡野小学校  ・古くからある文化  ・自 宅 ・観光業／歴史文化  ・東海館  ・

丸山公園  ・八幡市にある桜の木たち 

 

自由記載欄（今後の伊東市の環境行政に対するご意見等がありましたらご記入ください。） 

○危機管理 

・学校の防災倉庫の備品を増やして下さい。 

・災害に対する意識もっと高めるべき（南海トラフに向けて） 

○自然・環境・都市 

・自然を大切に 

・自然を大切にしてほしいです。 

・自然が多すぎる 

・美しい伊東市を残しましょう 

・持続可能な社会を目指す 

・ソーラーパネルの設置等 

・木を伐採したところに新しい木を植えて、森林を増やす。 

・もっと住みやすい環境にしてほしい！ 

・海とか山などの自然は、残してほしいと思った。 

・水や空気などの清潔さ、ゴミなども落ちていないきれいな市にすることは何より一番に出ててくると思

うので対策していってほしいと思います。 

・この先もずっときれいな空気の市にしていきたい。 

・今必要なことをやってほしい 

・地球温暖化が進んでいるが、今ならまだとり返すことができると思う。大気汚染や海のゴミ、海の生き

ものについてもっと大切に考えてほしいです。 

21.1%

47.0%

29.0%

2.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

ＳＤＧｓの内容まで含めて知っている

ＳＤＧｓという言葉を聞いたことはあるが、内容は詳しく知らない

ＳＤＧｓについて全く知らない

無回答

問８ 「ＳＤＧｓ：持続可能な開発目標」という言葉を知っていますか。
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・もっと自然とふれあう機会があったら良いと思います。伊東は自然豊かなのでそれに合ったイベントや

行事？的な物をやってほしいです。 

・自然、環境という前に、そこに暮らしている人のこと考えた方がいーと思います。不登校の人数だった

り、高齢化・・・環境に金かける前にこっち片付けた方が伊東市のためかと。ぜひぜひいい物を残して、

ごみだったりそういうものをなくしていけば、もうすでにいい市だと思います。 

・キレイな空気も大切にしていきたいが、それに？っている風景も、もっと大切にしていきたい、もっと

自然がゆたかな町にしていきたいと思った 

・伊東市は、豊かな自然や温泉などの観光資源は多くあると感じます。その良さが無くならない様に、エ

コな場や、太陽光パネルを設置するよりも先に、守るべき自然を守っていくような環境行政をして欲しい

と思います。 

・伊東市の豊かな自然を壊してまで、太陽光発電をつくる必要がない。 

・太陽光などの森や自然を破壊してつくるのをやめてほしい。 

・ソーラーパネルによって、大量の木を切るのはあまり良くないと思います。自然とふれあえるような施

設などをつくっていただけるとありがたいです。 

・海のにおいがくさい 

・海がきたいないと思った。（ゴミなど、海の色→茶色） 

・海が汚いのでゴミひろい活動をしてほしいです 

・海に遊びに来た人が、オレンジビーチにほとんどゴミを置いて行っていて、海が汚くなっている。みん

なに汚いと言われているので、何か対策した方が良いと私は思います。 

・ゴミを捨てる場所が荒らされていて、いつも悪臭がするから改善してほしい。 

・下水道が汚いです 

・ＬｕａｎａＭａｒｕｅがうるさい 

・騒音問題を早めに解決してほしい。 

・近所の人との騒音の問題を何とかお願いします。 

・夜に車のクラクションやバイクの音がして時々寝れない 

・ごみの不法投棄がある（ホースカントリーら辺）ので少しでも改善してほしいです。 

・不法投棄が多い 

・ポイ捨てが多いから、ゴミ箱を増やしてほしいです。 

・私が住んでいる地域には、公園にごみがたくさん落ちています。もし出来るなら「不法投棄」について

対策を立ててほしいです。 

・ポイ捨てをなくす。自然を残してほしい。 

・宇佐美の駅による不法投棄のゴミをなんとかしてほしい。 

・ゴミをひろう人を増やす 
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・ごみの管理、リサイクルのルールなども、しっかりしてほしい。 

・ごみを捨てる人が多くなっているので、掃除イベントみたいなのを行い、町をきれいにする。 

・国道から外れた細い道だと、ガタガタした道が多いかなと感じます。 

・道が悪い 

・道路のへこみを早く直すべき 

・道などをもっとよくしてほしい。コンクリートなど 

・自然を大切に！！公園などを造ってほしい 

・水飲み場が欲しい 

・公園にバスケットゴールを置いてほしい。 

・自然が多いことはいいことですが、登下校の道に多いと木が倒れたり大雨の後、枝などがあったり、自

然が多すぎるよりも必要な自然を残したり、ほんの少しでも、道のために伐採したらいいのではないかな

と思いました。 

・道に捨ててあるゴミが多い 

・廃墟が多くて夏になると臭くなったりするから廃墟をどうにかしてほしい。台風とかの被害もあるか

ら。 

・昔からある物などを残しておく 

・環境の問題点や今の状態を学校で生徒にも伝えていった方が良い。 

○教育・歴史・文化 

・陸上用のトラックをつくってください（４００ｍ） 

・伊東の環境をよりよくしていくために、何か対策がしれたら、学校で活動したいです。 

・伊東市にスケボーパークをつくってほしい。正直のところ伊東市にはスケボーをやる場所がどんどんな

くなっていき、今はほとんどやる場所がないです。スケボーパークなら広くつかえるし、多くの人が遊べ

ます。 

・環境か分からないけど、子供の遊ぶ場所がないから、遊ぶ場所をつくってほしい。スケートパークが欲

しい。人工芝をつくるなら、体育館をつくってほしい。この３つのどれかが出来ればうれいしい。 

・家で学習できない人のために自習室を作ってほしい。 

・小室山のグラウンドも、市民グラウンドも有料になってしまったから、外で体を動かせる場所が減って

いる。 

・スポーツや運動がだれでも、いつでもできる環境をつくってほしい。 

○観光・産業・交流 

・アニメイト伊東店ほしいです 

・アニメイト欲しい！ 

・アニメイトを伊東市につくってください！ 
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・自然的観光資源も必要だが、大型ショッピングセンターや映画館などの娯楽施設も建てた方が良いと思

う。 

・ゲームセンターと映画館をつくれ 

・ゲームセンターや映画館をつくってください。 

・大型ショッピングモールを造ってほしい。 

・ショッピングモールを作る 

・もっと伊東の観光や人気食べ物を他の所に広めていってほしい。 

・観光に来る人にとってはいいかもしれませんが、私の住んでいる地域は少し、建物が少ないです。何か

遊べる施設があったらいいなと思っています。 

○協働・行政改革 

・地域のボランティアなどがゴミ拾いなど積極的に行っているけどももう少し、地域全体で行うことが大

切だと思った。そういうイベントなどを増やすことで伊東市が少しずつキレイになると思いました。 

・親がやってるからよく分からないので中学生にとんないでください。 

・何をするにしてもそれを知らせてほしい。勝手に進めないでほしい。 

・これから、どのような伊東市にするのか、するにはどうしたらよいのかなど住んでいる人達全員に伝え

られる場所、時間を設けて、協力を呼びかけていく。 
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第６ 観光客のアンケート集計結果（令和３年度伊東温泉観光客実態調査より） 

 

 １ 調査対象地域  伊東駅・伊豆高原駅・伊東マリンタウン 

 

 ２ 調査対象  本市を訪れた観光客 

 

 ３ 調査期間 

  ⑴ 令和３年４月１日から７月３１日まで 

  ⑵ 令和３年８月１日から１１月３０日まで 

  ⑶ 令和３年１２月１日から令和４年３月３１日まで 

 

 ４ 調査方法  調査員による対面聞き取りアンケート調査 

 

 ５ 調査人数  １，３６２人 

  （内訳） 

  ⑴ 令和３年４月１日から７月３１日まで  ４１１人 

  ⑵ 令和３年８月１日から１１月３０日まで  ４０５人 

  ⑶ 令和３年１２月１日から令和４年３月３１日まで  ５４６人 

 

 

 

 

 

823
555

322
381

205
171
192

157
101

52
44

83
138

11
19

76

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

温泉での保養
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適度な距離感

自然景観を見るため

泊まりたい宿泊施設があった

観光施設や観光イベント

以前行って良かった

アクセスが良い

旅行予算が手ごろ

旅行の経由地として

海水浴等のマリンレジャー

行ったことがないため

ジオパーク・ジオサイト見学

体験（味覚狩り・陶芸等）

ロケ地巡り

その他

問８ 今回、 旅行先に伊東市を選んでいただいた理由を教えてください。（○は、いくつでも）単位：件
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てどのように思いますか。
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自然景観、文化的名所の保全

観光施設、公共施設の充実

観光イベントの充実

宿泊施設のサービスの向上

海岸環境の整備

案内標識・看板の充実

歴史的遺産、ジオパークのＰＲ

市民のおもてなしの向上

体験型観光の充実

その他

問１２ お客様にまた伊東市に訪れていただくために、私たちがより一層力を入れる

べきだと思われる項目を教えてください。（○は、いくつでも） 単位：件
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第７ 参考（前回アンケート集計結果概要） 

 

 １ 回収率 

  ⑴ 伊東市民 

配布数 回収数 回収率 

２，１００ １，２９４ ６１．６％ 

  ⑵ 伊東市内事業所 

配布数 回収数 回収率 

２５０ ９４ ３７．６％ 

  ⑶ 伊東市内の中学校に在学する２年生 

配布数 回収数 回収率 

２００ １８３ ９１．５％ 

  ⑷ 伊東市を訪れた観光客 

配布数 回収数 回収率 

３００ １３５ ４５．０％ 

 

 ２ 調査結果の概要（上位５位を掲載） 

  ⑴ 地球環境問題について、どの項目に関心がありますか。 

順位 項目 割合 

１位 地球の温暖化 ２３．４％ 

２位 オゾン層の破壊 １５．６％ 

３位 海洋汚染 １３．４％ 

４位 森林の減少 １２．５％ 

５位 野生生物の減少 ８．５％ 

 

  ⑵ 将来の伊東市の環境について、どのような姿を望みますか。 

順位 項目 割合 

１位 自然災害の未然防止に取り組むまち １６．０％ 

２位 自然を保護し、観光に活用するまち １３．８％ 

３位 環境保全活動に取り組むまち １１．０％ 

４位 自然の緑が豊かなまち １０．８％ 

５位 公害がないまち ９．６％ 
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  ⑶ 伊東市の環境を良くするために、市（行政）に優先して取り組んで欲しいと考える

ことは何ですか。 

順位 項目 割合 

１位 環境教育の推進 １５．０％ 

２位 保全活動への支援 ９．６％ 

３位 環境管理制度 ８．９％ 

４位 税制面の優遇等 ８．４％ 

５位 市民等との連携 ８．４％ 

 

  ⑷ 伊東市の中で、他のまちに自慢できる環境を活かした観光資源はありますか。 

順位 項目 割合 

１位 城ヶ崎海岸 １９．０％ 

２位 大室山 １５．１％ 

３位 温泉資源 １２．７％ 

４位 海・山などの自然 １１．９％ 

５位 花火大会 ８．１％ 

 

  ⑸ 伊東市の環境の中で、どのような点に魅力を感じて観光に来てくださいましたか。 

順位 項目 割合 

１位 温泉 ７０．４％ 

２位 食べ物 １３．３％ 

３位 温泉地独特の街並み ４．４％ 

４位 その他 ３．７％ 

５位 海や山などの自然の景色 ３．０％ 

 


